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CINCINALULUI ÎNAINTE UE TERMEN
cu

ANUAL REMIZAT
Desfăşur Induci activitatea su.b 

semnul înaltei răspunderi muncito
reşti faţă de sarcinile încredinţate, 
colectivul de salariaţi al întreprin
derii „Flamura ro,şie* din Sibiu ra
portează îndeplinirea, cu 6 luni mai 
devreme, a angajamentului anual 
asumat.

Succesul repurtat — realizarea 
suplimentară a unei producţii mar
fă in valoare de 7,2 milioane lei •— 
se adaugă celor înregistrate pe 
primul semestru al anului. Rezul
tatele obţinute au determinat co
lectivul de muncă de la întreprin
derea _ sibiană să-şi analizeze posi
bilităţile de majorare a angajamen
tului aferent celui de-al III-lea an 
al cincinalului.- . . .

P. RODEA

D ă r u i r e , pasiune, responsabilitate
.Aici, la Miercurea Sibiului, dimineţile 

zilelor de vară te întâmpină aparent 
liniştite. Dacă treci însă dincolo de rin- 
duiăla gospodărească a caselor şi pă
trunzi în locurile unde strădania coo
peratorilor se înfrăţeşte cu forţa „cai- 
lor-putere", struniţi cu pricepere de 
mecanizatori, liniştea capătă o alta 
dimensiune; aceea legată de organizarea 
minutelor, a orelor, a zilelor, legată de 
întreţinerea culturilor, de recoltatul 
fu ra jelo r... Sînt zile, ore şi minute 
care cer eforturi maxime, dăruire to
tală.

La primele ore ale dimineţii, cind 
încă pământul nu Se eliberase de respi
raţia aburindă a nopţii, am trecut 
dincolo de liniştea aparentă a dimi
neţii albicioase, în tumultul lucrărilor 
agricole, in mijlocul mecanizatorilor. 
Staţiunea pentru mecanizarea agricul
turii din Miercurea Sibiului deţine un 
loc de frunte între unităţile similare 
din judeţul nostru. Este ilustrativ fap
tul cîţ, cu toate greutăţile din acest 
anotimp, staţiunea) a realizat o depă
şire cu 2C0 mii lei a planului de veni
turi pe semestrul Í, prin realizarea in
tegrală a sarcinilor de către toate cele 
10 secţii. Referitor .la activitatea şi sar
cinile mecanizatorilor în această pe
rioadă, directorul S.M.A. Miercurea Si
biului, Cornel Popescti,. ne-a relatat:

-Cu toate necazurile pricinuite de 
capriciile vremii, iiurţaga gamă de lu-

onset o iniţiativă / » :
7 “ — ------ .

o l  rari ut-«-ţi în fapt?
Cunoscută sub denumirea „Fiecare virstnic un îndrumător al 

unui tînăr“ — iniţiativa de la întreprinderea „Balanţa“ a generat 
in climatul profesional şi educativ al colectivului de muncitori ade
ziuni meritorii îndeosebi în secţia prelucrări mecanice, materiali
zate în ridicarea nivelului profesional al tinerilor angajaţi. Evoluţia 
sa pozitivă in sensul extinderii în întreaga întreprindere este i'ri- 
nată însă de lîncezeală in căutarea de către factorii politici şi de 
conducere a unor modalităţi de cuprindere a tuturor tinerilor din 
întreprindere.

I  _ _ _ _ _ ----------------------- --------------------1

Durerile lumii“
n
0 poveste tragi (m a i m ult) comică 
despre gîlceava înţeleptului cu.. . vecinii 
sau cum ajung unii oameni procesomani

Preludiu sofistic ia 
o cronică a nimicului

O bucurie oricit de marc nu face 
pentru unii doi bani îiî comparaţie 
cu o durere „sănătoasă" de măsele 
sau de bătături. Bucuria e super
fluă, difuză, pe cind durerea, da, 
fie ea cit de măruntă, e trăită din 
plin. Tocmai de aceea unii o caută 
cu luminarea că, deh, ce nu face 
omul cind n-are ce face...?

Paternitatea acestor idei nu *c 
aparţine pe deplin, le-am reluat 
însă în-trucît eie 
se potrivesc de 
minune eroilor u- 
aor întâmplări pe
trecute între anii

1970—1973, era 
noastră, î-ntr-un colţ de univers 
denumit convenţional str. A»drci 
Mureşanu nr. 24 din Sibiu. Eroi pe 
care nu-i interesează nici expedi
ţiile cosmice, nici succesele de altă 
natură ale omului şi nici altceva în 
afară de: cum sa-i acresc mai mult 
zilele vecinului? Cum şi pentru ce 
să-l mai dau în judecată? Cine cîş- 
tigă ultima dispută?

Toate aceste chinuitoare între
bări îmbracă forma prea puţi» or
todoxa a scandalurilor, şicanelor, 
invectivelor şi lovirilor reciproce a 
căror inventariere din dosarele tri
bunalelor ar necesita o îndelunga
tă muncă. .  .contabilă.

Dar, să trecem la „nemaipome
nitele cazuri-1!

Procesul sîrm ei de rufe
„De peste 20 de ani, .toate serii

le de Tocâtari. care; s-au- perindai

(n.n. prin curtea din str. A. Mure- 
şanu nr. 24) s-au servit de sârma 
de uscat rufe comună. De cind a 
venit numitul Gerhard Schlesinger, 
acesta a acţionat tot colectivul de 
'locatari în judecată pentru ca să 
desfiinţeze aceasta' sîrmă“ . . .  Sem
nat: Curelaru, Canciu, Tudoracbe 
şi Susczak.

Cel vizat în rândurile de faţă, 
6-a mutat în anul 1968 ia adresa 
cu pricina, prin schimb de locuin
ţa. La început, toate au fost bune, 
c in d .. .  „După un an şi jumătate 
au început neînţelegerile între noi, 
deoarece aceşti locatari (n.n. sem

natarii de mai 
sus) ou erau mul
ţumiţi de mine 
văzind că am reu
şit să construiesc 
un W.C. higienic 

pentru e i . . .  De atunci am avut 
şi mai avem multe neînţelegeri şi 
procese pe care le-am cîştigat con
tra lor“. Semnat G. Schlesinger.

Deocamdată, deci, două sesizări 
diferite. După primul foc de tun 
a urmat canonada proceselor, re

d a  maţiilor şi recursurilor de cea 
mai diversă factură. Să ne oprim 
doar la ceea ce am numit „odiseea 
sîr.mei de uscat rufe“.

Cetăţeanul Schlesinger (ambiţio
nat) cere mutarea ei pe motiv că-i 
ia aerul şi lumina din casă. Dele
gaţii Consiliului popular municipal 
vin în mai multe rînduri la faţa 
locului şi constată •— deşi între 
geamuri şi sîrmă există o distanţă 
de 6 metri! — că intr-adevăr aşa 
este, sugerînd un nou loo de am-

t Continuare în Daq. a 11-a) 

TON SORESCU

, crări agricole, de întreţinere a culturi
lor prăşitoare şi cele păioase, s-a efec
tuat la zi. Cea mai mare parte a aces
tor lucrări se execută mecanizat, în 
prezent răminîndu-ne de efectuat pe 
o suprafaţă de 2 300 hectare lucrări 
cu sapa rotativă, iar pe o suprafaţa de 
2 800 hectare — prăşit mecanic. S-a 
dat atenţie deosebită întreţinerii cul
turilor de sfeclă do zahăr, cartofi, po
rumb, la care, în aceste zile se ter
mină praşila a 111-a. în unele zone

File de reportaj
cu culturi de cartofi .şi porumb, 
ce aparţin C. A.P. Miercurea, lu
crările dc prăşii, sínt in întîrziere. 
Cauza? Excesul de umiditate al tere
nului. Totodată, mecanizatorii au par
ticipat la lucrări de combatere a dău
nătorilor şi la lucrări de recoltat, trans
portat şi însilozat furaje. Piuă în pre
zent — în raza de activitate a S.M.A. 
Miercurea — s-ati însilozat peste 5 CC0 
tone furaje, printre cooperativele a- 
gricole cele mai avansate numărîndu-se 
Miercurea, Apoldu do Sus, Sîngătin . . .

— Referitor la pregătirea campaniei 
de recoltat păioase, ce ne puteţi spune?

— Campania de seceriş va cuprinde 
o suprafaţa de 2 500 hectare şi va în
cepe "1 curind. Dispunem de un număr 
de peste 100 tractoare, 40 combine, 13 
prese de balotat şi alte utilaje agricole 
necesare desfăşurării in bune condiţiuni 
a acestei acţiuni complexe. Utilajele au 
fost reparate pînă la 20 iunie, efectu- 
îndu-se recepţia internă şi la nivel dc 
judeţ. Paralel s-a desfăşurau instruc
tajul mecanizatorilor, atît la nivelul

staţiunii cit şi al secţiilor de mecani
zare, asigurîndu-se, totodată, necesarul 
minim de piese de rezervă şi carbu
ranţi. Deoarece secerişul începe cu re
coltarea orzului pe o suprafaţă de 450 
hectare, la C.A.P. Miercurea, Apoldu 
dc Jos şi altele s-au făcut grafice ope
rative, pe fiecare unitate agricolă în 
parte, ţinîndu-se cont de indicaţiile teh- 
nico-organizatorice date de M.A.I.A.A. 
Pentru desfăşurarea în flux a recolta
tului, s-a planificat ca un număr do 
10 la sută din tractoare şi utilaje să 
lucreze şi noaptea, iar pentru a nu 
avea greutăţi la recoltat, am preconi
za introducerea, la început, a combi
nelor în lanurile cu mai puţine buru
ieni, cele care prezintă âmburuienări 
rămfnînd să fie recoltate la sfîrşit. 
Pentru a . da posibilitate efectuării, pa
ralel cu recoltatul, a lucrărilor de pre
gătire a terenului pentru culturile suc
cesive, s-a luat măsura ca la toate pre
sele de balotat să se adapteze dispo
zitive speciale de adunat baloţii de paie 
la capătul tarlalei . . .

lată una din secţiile S.M.A.. Inter
locutorul nostru, loan Stănese, şeful 
secţiei Miercurea. Aflăm că reparaţiile 
sínt efectuate în  întregime la toate 
utilajele planificate. Acum maşinile sínt 
mobilizate la efectuarea diferitelor lu
crări dc întreţinere a culturilor, la re
coltat ş t tritrş pertat T-tiraje, la arat şi 
discuit terenurile unde culturile au fost 
calamitate.

Mecanizatorul Nicolae Lupeanu, ca
re şi-a terminat de câteva minute rc-

(Gontlnuate Tu oaq. a lll-al
Grupaj realizat de ŞT. TANGOU
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P e  ş a n t i e r e l e  c o n s tr u c ţ ie i  d e  lo c u in ţe

i irp n iz a ra  producţiei şi a 
muncii e s te ...  dezorganizata

SI Cum fac 3 maşini 5 transporturi in 4 ore !
@1 Un compresor aşteaptă. . .  motorina
H La poligonul de prefabricate ar trebui mai m ultă. . .  lumină !

în viaţa economică a judeţului nos
tru, activitatea de construcţii-montaj 
deţine o pondere însemnată. De aceea 
nu ne este indiferent cit şi cum se 
munceşte în. acest sector, dacă efortu
rile şi, strădaniile membrilor colecti
velor de constructori se integrează or
ganic în disciplina dc plan şi de pro
ducţie.

în lumina unei asemenea idei am 
„fotografiat", recent, o zi de lucru pe 
şantierele întreprinderii de construcţii- 
montaj a judeţului Sibiu. Raidul între
prins reliefează existenţa unei stări dc 
lucruri generatoare de neajunsuri in 
lanţ şi de lungă durată. Iată despre cc 
este vorba.

Hipodrom III, ora 11,15. Atît in poli
gonul de prefabricate cit şi la noile 
blocuri activitatea se desfăşoară nor
mal. Se toarnă panouri, se transportă 
materiale, iar la blocul 61 se fac ulti
mele finisări, la blocul 2 se toarnă 
fundaţia etc. Se pare că totul merge 
bine, d a r__

între blocurile 3 şi 4, un excavato- 
rist se „chinuia" să puni utilajul în 
funcţiune. S-a rupt cablul şi maşina 
stătea de aproximativ două ore.

— N-aţi solicitat ajutoare?
— Nu, pentru , că pînă vin meca

nicii . . .
In preajma blocului 2, unde o echi

pă de constructori turna betoane, tar
aira consolida linia pentru macaraua 
caje va deservi viitoarea construcţie, 
stăm de vorbă cu Elisabeta Beju, care 
a fost repartizată să ţină evidenţa ma
şinilor. Consultînd foaia de pontaj 
constatăm că cele trei autobasculante 
nu au făcut _decît 5 transporturi pînă 
la ora sosirii noastre pe şantier (n.r. 
două maşini cîte o cursă, iar. cea de a 
treia, trei) în condiţiile în care, după 
grafic, timpul afectat unei curse este 
de o oră(P!) Nici aprovizionarea cu 
materie prima nu s-a făcut conform 
graficelor. „Deşi la blocul 2 se lucrea
ză la fundaţie, primele cantităţi de 
betoane au fost aduse abia la ora 9 
— ne spune inginerul Octav Popeanoş. 
Totul ar merge bine dacă sectorul me
canic şi-ar faco datoria“ — vine în 
completare, mai muls ca o scuză, răs
punsul inginerului.

Despre modul cum se folosesc uti
lajele ne-o demonstrează şi alte exem
ple. Bunăoară, un compresor nu func
ţiona din lipsă d e . . .  motorină, o be
tonieră era abandonată în faţa blocu
lui 6, trailerele şi autobasculantele nu 
„mergeau“ la capacitatea lor maximă, 
în timp c:o montarea macaralelor se 
tărăgănează.

Pentru ckeva explicaţii ne-am adre
sat tovarăşului Nicolae Neţiu, respon
sabil cu mecanizarea pe şantierul III. 
„Lipsa pieselor de schimb, neaprovizio- 
narea ritmică cu carburanţi, interven-

(Continuare în paq. a IlI-a)

E. SANDU 
ŞT. VASIU

V izita p re şed in te lu i 
Republicii P o p u la re  Congo, 

Marien N’Gouabi, in tara noastră
IIiz it  a in Capitală a tovarăşilor 

l\licolae Ceauseseu si Marien H’Couabi
Tovarăşul Nicolae Ceauşesoi, secre

tar general al Partidului Comunist Ro
mân, preşedintele Consiliului de Stat
al Republicii Socialiste România, şi 
comandant Marien N ’Gouabi, pre
şedinte al Partidului Congolcz al 
Muncii, preşediatele Republicii Popu
lare Congo, şef al statului, au vizitat, 
miercuri, uzinele „23 August“, fabrica 
de confecţii „Bucureşti" şi cartierul 
Titan — obiective reprezentative pen
tru actuala dezvoltare economică şi 
edilitară a Capitalei.

...P a la tu l Consiliului de Stat, ora 
11,30. Tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi 
comandant Marien N’Gouabi au în
cheiat o nouă rundă de rodnice con
vorbiri, consacrate întăririi promovării 
relaţiilor de prietenie şi colaborare ro- 
mâno-congo-leze. Cei doi şefi de stat 
coboară scările Palatului, iau loc in 
maşină, jndreptîndu-se spre mari car
tiere de Iocum-ţe şi întreprinderi din 
Bucureşti. Această vizită în Capitală sc 
înscrie ca un moment semnificativ al 
călătoriei pe care o întreprinde în ţa
ra  noastră înaltul oaspete. Ea a ofe
rit conducătorului Republicii Popu
lar? Congo prilejul de a lua contact 
nemijlocit cu aspecte ilustrative pentru 
dezvoltarea noastră economică, pentru 
viaţa şi munca creatoare a poporului 
român, de a cunoaşte direct experien
ţa României în edificarea orânduirii 
socialiste, „din care — sublinia dom
nia sa, în toastul rostit la dineul de 
marţi — putem ş'i trebuie să extragem 
învăţăminte utile“.

Cei doi şefi de stat a-u fost însoţiţi 
în această vizită de tovarăşii Glreorghe 
Pană, membru al Comitetului Execu
tiv, al Prezidiului Permanent, secretar 
al C.C. al P.C.R., Gheorgbe Cioară, 
membru al. Comitetului Executiv al 
C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comi
tetului municipal Bucureşti al P.C.R., 
primarul general al Capitalei, Constan
tin Stătesou, secretarul Consiliului de 
Stat, dc alte persoane oficiale române 
şi congoleze.

Străbătând mari arten? şi bulevarde 
ale Capitalei, tovarăşii Nicolae- 
Cea-uşcsou şi Marien N ’Gouabi sînt 
întâmpinaţi cu însufleţire de mii şi mii 
de buoureşteni, care îşi exprimi cu 
căldură profunda lor dragoste şi pre
ţuire faţa dc conducătorul iubit al 
partidului şi statului nostru, sentimen
te de stima faţă de înaltul oaspete, dc 
prietenie şi solidaritate militantă faţă 
de poporul congolcz.

Se parcurg magistralele celui mai 
mod'îrn cartier bucureştean — Titan 
•—, ale cărui clădiri, zvelte şi elegante, 
ilustrează plastic succesele obţinute de 
ţara noastră în domeniul urbanistic, 
edilitar.

In faţa machetei acestui cartier ■— 
unde trăiesc peste 200 C00 de bucu- 
reşteni — arhitectul şef al oraşului, 
Tiberiu Ricci, prezintă date sugestive 
privind construcţia de locuinţe şi de 
obiective sociai-cul turale, sistematiza
rea municipiului Bucureşti. Din cele 
relatate reiese că în Capitală au fost- 
ridicate, în ultimii ani, 220 000 de a- 
partamente, 40 la sută din populaţia 
oraşului locuind astăzi în caş-e noi.

Preşedintele Marien N ’Gouabi se 
interesează as-u.pra metodelor de con
strucţie şi timpului de execuţie a di
verselor clădiri, precum şi a sistemu
lui de vî-nzare şi închiriere a aparta
mentelor, Conducătorul partidului şi 
statului congolez felicită cu căldura pe 
constructori şi arhitecţi pentru reali
zările lor.

Sînt vizitate, apoi, unităţi ale com
plexului comercial situat la intersecţia 
bulevardelor Leonti* Sălăjan şi tucre- 
ţiu Pătrăşcan-u.

In continuare, se merge la uzinele 
„23 August“, veche citadelă de luptă 
revoluţionară a clasei muncitoare din 
ţara noastră, una dintre marile între
prinderi ale României, a cărei produc
ţie este semnificativă, prin gradul înalt 
de .tehnicitate, pentru stadiul actual 
ai industriei româneşti, oferind o su
gestivă imagine a succeselor dobîndke 
dc poporul român în opera de indus
trializare socialistă a ţarii.

Tovarăşii Nicolae Ceauşescu şi Ma
rien N’Gouabi sînt întâmpinaţi la 
Intrarea în uzină de loan Avram, mi
nistrul industriei construcţiilor de îna
vuţi grele, şi de Alexandru Roşu, di
rectorul general al întreprinderii. O 
companie alcătuită din membri ai găr
zilor patriotice şi detaşamentelor de 
pregătire a tineretului pentru apăra
rea patriei prezintă onorul.

Jnvitînd pe cei doi conducători de 
-stai), să viziteze întreprinderea, gazde
le informează asupra realizărilor obţi
nute -aici de-a lungul anilor care au 
trecut de la istoricul act al naţionali
zării, subliniind c i ele se datoresc 
transpunerii în viaţă a politicii parti
dului de industrializare socialistă, a 
indicaţiilor tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, precum şi a numeroaselor 
iniţiative ale acestui harnic colectiv al 
uz inel o t .

O serie de grafice şi microiex-poziţii 
de piese aflate în diversele secţii expri
mă nivelul contribuţiei întreprinderii 
la dezvoltarea economiei patriei, la 
creşterea gradului de tehnicitate a in
dustriei româneşti.

Sînt vizitate secţiile aparataj, meca
nică, motoare, liniile de montaj afo 
locomotivelor Diesel hidraulice, 5n ca-

Continuarea convorbirilor

In. cursul dimineţii dc miercuri, 11 
iulie, a-u continuat convorbirile ofi
ciale între tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
secretar general al Partidului Comu
nist Roma», preşedintele Consiliului 
de Stat al Republicii Socialiste Româ
nia, şi comandant Marien N’Gouabi. 
preşedintele Comitetului Central al 
Partidului Congolez al Muncii, pre
şedintele Republicii Populare Congo, 
şef al statului.

La convorbiri au participat tovară
şii Ion Gheorgho Maur,er, membru al 
Comitetului Executiv, al Prezidiului 
Permanent al C.C. al P.C.R., pre
şedintele Consiliului 'de Miniştri, 
Gbeorgb'î Pană, membru al Comitetu
lui Executiv, al Prezidiului Per-ma-nest, 
secretar al C.C. al P.C.R.. Ion Păţan, 
membru supleant al Comitetului Exe
cutiv al C.C. al P.C.R., vicepreşedinte 
al Consiliului de Min-iştri, ministrul 
comerţului exterior. George Macovcs- 
cu, ministrul afacerilor externe, Gbeor- 
ghe Oprea, consilier al preşedintelui 
Consiliului de Stat, Suzana Gâdca, 
preşedinta Consiliului Naţional al Fe
meilor, Gbeorghe Petresc-u, vicepre
şedinte al Consiliului Central .al

U.G.S.R., şi Gheorgbe Stoia*, amba
sadorul României la Brazzaville.

Din partea congoleză au fost de fa
ţă tovarăşii Charles N ’Gou-oto, mem
bru al Biroului Politic al C. C. al 
P.C.M., însărcinat cu departamentul 
organizatoric, Charles David Cana o, 
ministrul afacerilor exter-ne, Justin Le- 
kounzou, ministrul industriei mine
lor, însărcinat cu problemele turismu
lui, Anatole Rhondo, secretar general 
al Confederaţiei Sindicale Congoleze, 
Jacob Okandza, consilier economic la 
preşedinţie, Eugene Germain Mankou, 
ambasadorul Republicii Populare 
Congo Ia Bucureşti, Mboumbou, secre
tar general la preşedinţie, Mathey, în 
sărcinat cu problemele Europei la 
M.A.E.

Convorbirile dintre cei doi şefi dc 
stai, care au prilejuit o amplă trece
re în revistă a  relaţiilor bilaterale şi 
a perspectivelor dezvoltării acestora, 
precum şi examinarea unor probleme 
actuale internaţionale de interes co
mun, s-au desfăşurat. într-o atmosferă 
dc stima şi înţelegere reciprocă, dc 
caldă prietenie.

(Agerpres)

re se vădeşte deosebita preocupare a 
colectivului uzinei, caracteristică, de 
altfel, întregului nostru popor, dc a 
îndeplini exemplar, înainte de temen, 
actualul plan cincinal.

Parcurgând împreună cu înalţii oas
pete diferite sectoare, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu face -recomandări 
privind îmbunătăţirea fluxurilor teh
nologice, în sensul ridicării gradului 
de mecanizare şi automatizare a lucră
rilor, precu-m şi a folosirii s-ijulelor e- 
Iectromecani.ce şi pneumatice la acele 
operaţii de finisate executate manual 
pînă acum. Secretarul general al parti
dului indică, de asemenea, să se pro
ducă în serie un'île agregate fabrica
te de uzinele „23 August“ pentru ne
voile proprii, în vederea acoperirii ne
cesităţilor şi a altor unităţi industriale 
din ţară. în acelaşi context, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu . a trasat sarcina ca 
la Fabrica de maşmî-uneke a uzinelor 
să se ia măsuri corespunzătoare în ve
derea pregătirii şi asigurării condiţii
lor necesare realizării unei producţii 
suplimentare în 1974, faţă de prevede
rile do plan iniţiale.

Tovarăşilor Nicolae Ceauşescu şi 
Marien N’Gouabi le sânt prezentate, 
în  timpul vizitei, rezultatele obţinute 
în aplicarea metodei forjării la reali
zarea arborilor cotiţi. Secretarul gene
rai al partidului cere specialiştilor să 
extindă forjarea şi matriţarea pieselor 
grele, în vederea reducerii consumului 
de metal.

Preşedintele Marien N ’G-ouabi se o- 
preşte adesea şi urmăreşte fluxurile 
tehnologice, se interesează asupra pa
rametrilor de funcţionare a utilaje
lor cu care sînt înzestrate secţiile. 
Gazdele informează că maşim-le-traelte 

^autohtone, ca de altfel şi produsele 
V-inelor „23 August“, sînt bine apr?- 
Ajute pe pieţele externe, printre care 
şi cele africane. .

Muncitorii, inginerii, şi tehnicienii 
uzinei fac oaspeţilor o călduroasă pri
mire, simbolică pentru sentimentele de 
solidaritate nutrite de clasa noastră 
muncitoare faţă de poporul congolez. 
Ei -îşi exprimă, totodată, bucuria de 
a avea din nou în mijlocul lor pe 
secretarul genera! al partidului, tova
răşul Nicolae Ceauşescu.

In secţia de montaj, ac-olo Unde 
prind contur definitiv diferitele tipuri 
de maşini, preşedintele Marien N’Goua
bi este _invrtat să arco î*  cabina d ; 
comandă a unei locomotive 
gata de a pleca în  prima ei cursă, 
înaltul oaspete dă o deosebită aprecie
re caracteristicilor jehnice ale locomo
tivei, se interesează de posibiltăţile de 
export ale uzinei în acest domeniu. 
Gazdele informează că întreprinderea 
dispune du capacitatea de a satisface 
cerinţele ţărilor africane, între care 
şi Republica P&pulară Congo.

Euîndu-şi rămas bun, preşedintele 
Marien N’Gouabi a  adresat calde mul
ţumiri colectivului întreprinderii pen
tru primirea făcută şi a notau apoi în 
Cartea de onoare a. uzinelor: „Trans
mit, în numele tuturor muncitorii of 
congolezi, vii felicitări şi urez prospe
ritate şi succese depline pentru uzi
nă“.

Ba Fabrica d>? confecţii şi tricotaje 
Bucureşti, ultimul obiectiv al vizitei, 
împreună cu tovarăşii Nicolae 
Ceauşescu ̂ şi Marie* N ’Göuabi a-u ve
nit tovarăşele Elena Ceauşescu şi 
Celine N’Gouabi.

La sosire, oaspeţii sînt întâmpinau 
de Io-u Crăciun, ministrul industriei 
uşoare, dc membrii conducerii -între
prinderii şi ai comitetului de direcţie.

Muncitorii, tehnicienii şi inginerii 
. fabricii trăiesc cu deosebită bucurie 

reîntîlmrea cu tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, adresează călduroase urări 
de bun venit distinşilor soli ai poporu
lui congolez prieten.

La început, directorul general al 
Centralei industriei confecţiilor — 
Bucureşti, Iosif Steiwbach, evocă, î» 
faţa unei machete, momentele mai im
portante din viaţa întreprinderii, d ra
mul ascendent parcurs îa  anii socialis
mului până la moderna unicate de azi 
a industriei noastre uşoare, cu linii 
tehnologice semiautomatizate şi auto
matizate, concepute de specialiştii în . 
traprinderii. Conducătorul centralei re
levi grija permanentă manifestată de

(«•nt!n«er* ta pag. a IV-a
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In judeţ
•  Ieri, la Casa de cultură din 

Cisnădie a avut loc dezbaterea c-u
tema „Sarcinii? ce revin organelor 
de partid, sindicale şi ©T.C., sn 
lumina plenarei din iunie 1973", 
condusă de Eleonora Nilca, direc
toarea întreprinderii „Textila“ di* 
localitate. Au participat secretari ai 
unor organizaţii de partid . şi 
U.T.C. şi preşedinţi dc comitete dc 
sindicat.

•  La Casa de cultură a tinere
tului din Sibiu a avut loc ieri du- 
pă-amiază o întâlnire a tinerilor dc 
la fabricile „Libertatea“ şi „7 No
iembrie“, cu tovarăşul Dezidtrius 
Lindner, vechi militant al mişcării 
muncitoreşti, membru de partid cu 
stagiu în ilegalitate. Dezbaterea a

avut ca tem i „Activitatea Partidu
lui Comunist Român în perioada 
premergătoare issu-recţici naţionale 
antifasciste armata de la 23 August 
1944".

•  A avut loc o intilnire a de
putatului Carol Müller cu alegăto
rii săi,, din circumscripţia- electora
lă judeţeană 86, Cisnădie. Dialogul 
acesta, formă frecventă de relaţie 
permanentă între alegători ţi re
prezentantul lor în organul jude
ţean al puterii de stat, se cere no
tat, dată fiind mai ales împrejura
rea că se îp-cadrează între alte ac
ţiuni de aceeaşi natură: în 9 şi 10 . 
iulie, alţi doi deputaţi judeţeni — 
circumscripţiile 81 şi 83 ale oraşu
lui Cisnădie, Andrei Vurpăreanu şi

C. Boieriu —• au susţi-no-s colocvii 
largi cu alegătorii l-or.

Notăm, dintre problemei * dc 
ordin social-g-ospodăresc ridicat® 
dc cetăţeni, câteva: necesitatea îm
bunătăţirii unor aspecte ale asis
tenţei medico-sanitare a populaţiei 
oraşului (secţia interne a spitalului 
din localitate), amenajarea unor 
spaţii şi locuri de joa-că pentru co
pii (str. Muncitorilor), mărirea ca
pacităţii da servire a brutăriei dc 
vecinătate, îmbunătăţirea alimen
tării cu apă şi a  aprovizionării cu 
leg-ume-fructe, plantarea da arbori 
şi arbuşti în unele zone supuse a- 
hmecănl-or de teren (str. Vopsito
rilor) etc.

Evident, asemene» colocvii sînt 
utile în măsura în care problemele

-ridicate sân# urmărite spre a căpă
ta  contuiuî rezolvării practice.

•  Tot la Cisnădie a avut: loo ieri 
o şedinţă a Comitetului executiv al 
Consiliului popular al oraşului. In
ac*?ss cadru, au fost dezbătute d i 
verse as-pecte privitoare la îmbu
nătăţirea asistenţei medicale a cetă
ţenilor. Notăm câteva detalii: -îm
bunătăţirea conlucrării medicilor 
din dispensarul întreprinderii „Tex
tila* cu conducerea uaităţii, în fo
losul asistenţei sanitare a. salariaţi
lor, mai buna urimlrire a modului 
cu-m se fac reparaţiile î» unele u- 
n itiţi sanitare, sporirea capacităţii 
unor secţii ale spitalului local.

•  24  d e  o r e  •  24  d e  o r e  •  24  d e  o r e  •  24  d e  o r e  •  24 d e  o r e  •
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Norocul se  cheamă... 
c in s te !

Aproape nu trece zi fără ca vreo 
întâmplare, din cele pe care le-am 
puma consemna la o eventuală 
„cronică a amănuntului cotidian“ 
să nu învedereze un aspect anume. 
Ne referim la . . .  uituci. Să fie de 
vină ritmul vieţii moderne? Unii 
uită bani, alţii obiecte, ba am au
zit şi d e . . .  cai uitaţi cine ştie pe 
unde. Curioasă chestie, oricum. E 
drept, niu-i cine ştie ce să uiţi un 
aparat de radio cînd, aiurea, unul 
a u ita t. . .  o cămilă. Iată, Regina 
Montsch, din Iaoobeni (Vîlcea) şi-a 
uitat poşeta cu acte şi o importan
tă sumă de bani în magazinul „Bu
curia copiilor” din Sibiu. A inter
venit p ro m p t... cinstea. Salariatele 
au depus poşeta, care a reintrat în 
posesia stăpînei. Un aparat de ra
dio a fost uitat într-un magazin 
de pe str. 9 Mai din Sibiu. L-a 
găsit un şcolar, Dorel Rău, din Si
biu, str. Gîrlei, care a dat „sfoară 
în ţară“.

Norocul uitucilor se numeşte, 
cum se vede, cinstea găsitorilor.

„Iconarul“
0  adevărată pasiune au născut a- 

cele minunate opere ale meşterilor 
noştri iconari. Studii de exeg'eză, 
colecţii, pasiuni ultra. Numai că
pasiunea pentru arta aceasta de
mare preţ a născut, în ultima vre
me, şi pasiunea unora care se
vreau . . .  negustori. Bişniţari, mai 
precis. Iată-1 pe medieşanul Mihai 
Bancsi (str. Gh. Gheorghiu-Dej 16), 
care s-a ales, după o asemenea a- 
facere, cu 1 an şi 4 luni. închisoa
re, evident. Dumnealui cumpăra 
prin judeţul Arad şi revindea. Spe
culă. Fără nici un adagio (în afara 
epilogului).

Poate învaţă ceva şi alţi bişni
ţari. Că mai avem__

Fraţi de suferinţă
Printre alte calităţi (minus, cel 

mai adesea, promptitudinea), Auto
baza T.A. Sibiu şi. Exploatarea de 
transporturi (I.T.S., cum e mai cu
noscută firma) o au şi pe aceea de 
a c re a ...  fraţi de cruce. Iată o pro
bă: Martin B., din Sibiu, Hipo
drom, se plînge, împreună cu alţi 
ortaci care lucrează la „Indepen
denţa II“, în noua zonă industrială 
a Sibiului, că autobuzul de pe linia 
28 îi face adesea să întârzie la ser
viciu dimineaţa. Aşijderi lor, nave
tiştii din Vurpăr vin cu dese plîn- 
geri pe aceeaşi temă. Să le spunem 
să nu se plîngă pentru că nu-s 
singurii? Slabă consolare.

Oricum, „naşii“ „fraţilor de cru
ce“ trebuie să ia aminte, fiind vor
ba de oameni şi de producţie. Cred 
că s-ar putea aplica şi un sistem 
mai eficient: ce-ar fi să plătească 
pierderile şi întîrzierile vinovaţii? 

N-ar fi drept?

P ro d u ce ... şicane
Proprietar (descendenţă de pro

prietarii nu glumă), Nicolae Gan- 
goha, Sibiu, str. Lupeni 6, face cum 
face şi, pe căi diverse — cum să 
le numim? — produce şicane. Să 
dăm nişte exemple: din timp în 
timp şi aproape lunar trimite o c.p. 
recomandată chiriaşului său Glt. 
Petre, pensionar, prin care-1 sonaea- 
ză cum că are de plătit cutare su
me. Trebuie somat omul? Este rău- 
platnic? Nu. Omul face dovadă că 
trimite sumele regulat. Atunci? A- 
tunci, „apropitarul“ vrea să ştie şi 
lumea din preajmă că are „mari 
probleme" cu chiriaşul X. De ce? 
Aşa, ca atmosferă. Apoi, proprieta
rul se adresează presei. Presa îi răs
punde, prin pana unui jurist, cum 
se procedează — în principiu 
în anume situaţii. N. G. nu are 
ce urma sfatul pentru că nu are 
temei. A făcut-o tot p en tru ... at
mosferă. N-ar fi mai onest să ter 
minăm cu subprodusele acestei men
talităţi prăfuite, anacronice?

VAL. DORNEA

J

Durerile lum ii

La Rod -  înconjuraţi de un cadru pitoresc -  un grup de elevi din; 
Cisnădie, membri ai cercului de sculptură condus de prof. Andreas 
Kirchner desfăşoară aici, timp de 2 săptămini, o vie activitate creatoare

Foto : FRED NUSS

încheierea stagiunii serilor 
de romanţe şi poezie

Zilele trecute, la clubul „Indepen
denţa“ s-a desfăşurat ultimul spectacol 
din stagiunea 1972/1973, a serilor de 
romanţe şi poezie.

în stagiunea recent încheiată, a 
IV-a, pe mica scenă a terasei clubului 
„Independenţa“, s-au desfăşurat progra
me calitativ superioare celor din sta
giunile anterioare, incluzând romanţe, 
arii din operete, şansonete, melodii ce
lebre din repertoriul muzicii uşoare, 
cîntece de pahar, melodii de muzică 
populară.

Diversitatea genurilor abordate a 
făcut ca numărul spectatorilor la a- 
cest-e seri de romanţe şi poezie să fie 
considerabil mai mare decît în alte sta
giuni.

înlesniri pentru 
cumpărarea unor 
articole cu plata 

in rate
Au fost luate noi măsuri care spri

jină populaţia în ceea ce priveşte pro
curarea unor mărfuri, în special bu
nuri de folosinţă îndelungată, prin 
sistemul cumpărării ou plata în rate 
lunare. Iată detaliile: cumpărarea mo
bilei g,e poate face cu un avans de 20 
la sută şi plata restului sumei în 18 
rate lunare (şi nu în 12 ca pînă a- 
cum) de către salariaţii permanenţi 
din organizaţiile socialiste, membrii- 
cooperativelor meşteşugăreşti şi pensio
narii al căror salariu lunar (respectiv, 
pensie) este de pînă la 2 500 lei. Gei 
ou salariul între 2 500—3 600 vor achi
ta 40 la sută avans, iar restul sumei 
în 12 rate. Asemenea înlesniri au fost 
stabilite şi pentru vînzarea mobilei 
prin unităţile cooperaţiei de consum.

Avantaje noi sínt stabilite şi la 
cumpărarea noilor tipuri de frigidere 
cu compresor din producţia internă: 
20 la sută avans şi 18 rate lunare (în 
loc de 30—40 la sută avans şi 8—12 
rate lunare), indiferent de mărimea 
salariului sau a pensiei. Membrii coo
perativelor agricole de producţie pot 
cumpăra în rate asemenea frigidere cu 
25 la sută avans şi 18 rate lunare.

în cadrul aceloraşi măsuri, au fost 
stabilite facilităţi şi pentru cumpăra
rea motoretelor (sporirea numărului de 
rate, de la 12 la 24, pentru salariaţi şi 
pensionari şi de la 10 la 20 pentru 
membrii C.A.P. precum şi reducerea 
procentelor de acont).

Dintre soliştii vocali care au contri
buit permanent la realizarea acestor 
atractive programe amintim pe Eleo
nora Ţiboc, Emilia Florea, Silvia Doş- 
teţeanu, Dora Berger, Silvia Popescu, 
Gheorghe Rădu-lescu, Titus Şerban şi 
Romul Petrişor.

Serile de romanţe şi poezie s-au 
bucurat în actuala stagiune şi de co
laborarea unor solişti externi foarte a- 
preciaţi de publicul spectator, cum 
ar fi soţii Silvia şi Ion Radu, Tanţa 
Crîşmaru, Vlad Dionisie şi Hans Sei
fert.

Grupul de recitatori al clubului, sub 
conducerea artistului emerit Costel 
Rădulescu, a pregătit şi prezentat un 
program cuprinzînd poezii ale scriito
rilor clasici şi contemporani, dintre 
recitatori remarcî-ndu-se Doina Voinea, 
Laurenţiu Theodoru, Ilie Frăţilă şi 
Ion Pleşa.

Manifestare culturală apreciată de 
publicul spectator, intrată în tradiţia 
Sibiului, serile de romanţe şi po’îzie 
îşi pregătesc acum intrarea în cea de-a 
V-a stagiune.

Orchestra „Romanţa”, şub condu
cerea lui Alexandru Oprea, repetă noi 
melodii care vor fi incluse în reper
toriul viitoarei stagiuni, a cărei deschi
dere va avea loc în jurul datei de 15 
septembrie.

GFI. B.

(Urmare dt» paq. I)

plasare a sârmelor de rufe. Pîrîţii 
se opun, li se aplică şi amenzi iar 
instanţa de judecată, luînd dmpt 
probe adresele organelor de resort 
ale consiliului popular, confirmă 
prin sentinţă soluţia propusă. Din 
acest moment sínt necesari aproa
pe 4 ani de procese, recursuri şi 
contestaţii pentru restabilirea ade
vărului: sîrmele sínt lăsate pe ve
chiul loc, întrucît nu deranjează pe 
nimeni! Hotărâre, în sfârşit, defini
tivă.

Procesul pivniţei
Cu acest caz, păşim într-un în

tuneric . . .  de beci. Să încercăm to
tuşi să facem puţintică lumină.

Imobilul din str. A. Mureşanu 
24, format din două corpuri sepa
rate de clădire (nu vă miraţi de 
subliniere, Sectorul de gospodărire 
locală nu ştia acest lucru!), are o 
singură pivniţă situată sub clădi
rea ocupată de cele 5 familii. A- 
tunoi cînd s-a mutat, familiei 
Schlesinger i s-a trecut pe bonul 
de repartiţie şi pivniţa, drept con
testat de partea adversă.

Iată circumstanţele în oare s-a 
produs trecerea pe bon a pivniţei: 
S.GX. a efectuat acest lucru cre- 
zind că este vorba de un singur 
corp de clădire, în timp ce practica 
judiciară constată că „dependinţele 
nu se pot acorda dintr-un aparta
ment în altul" (vezi Sentinţa civilă 
nr. 4612/1970). încercările ulterioa
re de îndreptare a gafei sínt con
tradictorii: „Accesul. . .  s-a apro
bat în arau] 1969 pe baza unei ce
reri formulată de susnumitul, fără 
consimţămîntul celorlalţi locatari 
(consimţământ cerut însă de Consi
liul popular în cazul familiei Sus- 
czafc)" (adresa 100 092 ian. 1972 a 
Com. exec, a Cons. pop. munic.); 
„Prin efectuarea schimbului de 
locuinţă, familia Schlesinger a in
trat în drepturile coschiriaşului. A- 
cesta avînd şi acces la pivniţă, de 
drept, acest acces l-a primit şi noul 
chiriaş“ (adresa nr. 14 465 din au
gust 1972 a Of. juridic a Cons, 
pop. munic.). Numai că, coschiria- 
şul a declarat în instanţă că nu a 
folosit pivniţa şi nici nu a avut-o 
trecută pe bonul de repartiţie (lu
cru verificat de noi). Ajunşi în im
pas am solicitat cîteva opinii auto
rizate: Teodor Ţereanu, şeful Ser
viciului administraţiei locale de 
stat — „Trecerea pe bon a pivniţei

nu este întemeiată legal“; Constan
tin Hociotă, secretarul Consiliului 
popular municipal — „Consiliul 
are dreptul să decidă asupra acor
dării de dependinţe, fără consimţă
mîntul locatarilor".

In lipsa unor opinii convergente, 
instanţa a decis — tot după 4 ani 
de procese, scandaluri etc.: „Recla
mantul (Schlesinger) foloseşte bo
xa în litigiu de un an şi jumăta
te, fără opoziţia vreunui coloca
tar, astfel că ordinul de repartiţie 
a intrat în circuitul civil, fiind 
considerat legal “mis“ (?!?).

Aşadar, după atîtea ezitări şi 
oscilaţii în care balanţa sorţii a 
surîs cînd într-o parte cînd în al
ta, oul lui Columb a fost găsit. De 
instanţă şi nu de cele 5 familii care 
au introdus o contestaţie la execu
tare care, uşor de bănuit, urmează 
a se judeca...

Adevăratul proces 
îi judecă viaţa!

Purtaţi prin hăţişul atîtor pro
cese, decizii, probe şi mărturii, 
ne-am ferit a face aprecieri la va
liditatea lor. Ar fi şi greu s-o fa
cem şi nici n-ar fi interesant: im
portant rămîne că după atîţia ani 
de ostilitate, ambiţiile nu s-au stins 
iar raporturile între vecini au ră
mas aceleaşi. Nu contează cîte pro
cese a cîştigat unul şi cîte a pier
dut celălalt, nu contează cine a 
fost primul vinovat, contează ati
tudinea civică, cetăţenească, lamen
tabilă dovedită de toţi locatarii 
imobilului din str. A. Mureşanu 
nr. 24, care, în locul dorinţei „sin
cere“ de împăcare, au alimentat în 
fel şi chip vîlvătaia (au excelat aici 
femeile), peste care au mai turnat 
benzină şi erorile săvîrşite de or
ganisme de resort ale consiliului 
popular care au emis cu uşurinţă' 
decizii şi adrese, fără o documen
taţie faptică temeinică. Neîncrede
rea părţilor — născută din aceste 
erori — a ajuns pînă ia cererea 
strămutării procesului în alt judeţ. 
O atitudine intransigentă şi — mai 
ales — consecventă ar fi “liminat 
multe din neajunsurile pentru care, 
oricum, cetăţenii în culpă n-au 
nici o scuză! Şi asta întrucît, ade
văratul proces nu îl judecă instanţa 
— oricare şi ori de unde ar fi 
ca —. ci viaţa însăşi, tot aşa cum 
adevărul se verifică şi confirmă nu 
prin vrafuri de sentinţe ci prin 
consecinţele avute asupra relaţiilor 
interumane.

Preţuri la LEGUME-FRUCTE
p r o d u s u l W/M

Pre( plafon de vînzare tu  amănuntul

Extra I ' U

1. Cartofi de vară kg — 1,60
2. Castraveţi cornişon

3,1— 6 cm lungime w
•

5,20
6,1— 9 cm lungime M — 2,75
9,1—12 cm lungime »» — 1,50

3. Fasole verde păstăi, 
rest soiuri n _ 1,75

4. Roşii sortate » 3,20 2,60
5. Prune de vară gr. C * — 1,60

1,30

-  I

2 ,00

1,40

NOTA: Potrivit deciziilor Comitetului executiv al Consiliului populat 
al judeţului Sibiu, nr. 355 şi 366/1973, preţurile se aplică astfel:

— din ziua de 11 iulie a.c., pentru prune de vară
— din ziua de 13 iulie a.c., pentru cartofi, castraveţi, fasole, roşii

j F o a r t e  i m p o r t a n t !  |
I Condiţii de vînzare în rate 

a unor articole ca:
Ii — motorete din producţie internă 
; |  — mobilă în valori de peste 1 000 lei:

— la salariu lunar net pînă la 2 500 lei. . .
— de la 2 500—3 600 I e i ...................................

i  — frigidere cu compresor din producţie internă •

î  — motorete din producţie interni . . . . .
j — frigidere din producţie in te rn ă ....................

Articolele de mai sus se vind prin toate magazinele de specialitate 
I ale I.C.L.S. Mărfuri industriale Sibiu.

Acont Nr. maxim !
minim de rate

15»/. 24

20»/, 18
40»/, 18
20»/, 18

)LE DE PRODUCŢIE
20»/’, 20
250/0 18

■ ! KWH MPa 3 WS5 5 PI ,JR
ţ .V ,W .V A W A V A V W A S W .W . '

Clubul „Independenţa“ din Sibiu 
găzduieşte în prezent o frumoasă 
expoziţie cu lucrări ale membrilor 
cercului de sculptură, de unde 

vă redăm imaginea de faţă

i i CINEMA
SIBIU: PACEA: Ţara 

sălbatică (orele 9,00; 
14,00; 16,30; 19,00; 21,00);

: Lumea se distrează (orele 
12,00; 14,30; 16,30; 18,30;
TINERETULUI: Copilul săl- 

'orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30;
‘ 20,30).
3IAŞ: PROGRESUL: Tecumseh 
9,00; 11,15; 14,00; 16,30; 19.00 

TINERETULUI: Despre dra 
(orele 10,00; 16,30; 18,30; 20,30) 
VĂDIE: POPULAR: Marea eva 
orele 10,30; 17,00 şi 20,00). 
V1BRÄVENI: 7 NOIEMBRIE 

roşu (orele 18,00 şi 20,00).
>ŞA MICĂ: POPULAR: Dacă 

e Belgia (orele 17,00 şi 19,00) 
SA SIBIULUI: Adio arme, se 

şi II (orele 17,00 şi 20,00). 
SNA-BÄI: Dragoste şi amenz 
17,00 şi 19,00).

3LDU DE SUS: 23 AUGUST: 
in şi templul soarelui (orele 17,00 
30).

TELEVIZIUNE

Ca dispoziţia dv. CĂRŢI NOI

In jurul orei 9,00 
Transmisiune directă 

Palatul Consiliului de Stat a 
miei semnării Declaraţiei Solem- 
Republicii Socialist« România şi

Republicii Populare Congo. 9,20 
Muzică şi dansuri populam. 
Telex. 10,05 Steaua polară —^emisiune 
9,30 Prietenii lui Aşchtuţă. 10,00 
de orientare şcolară şi profesională. 
10,35 Muzică populară. în jurul orei 
10,45 Transmisiune directă de la ae
roportul Otopeni a ceremoniei plecă
rii preşedintelui Comitetului Central 
al Partidului Congolez al Muncii, 
preşedintele Republicii Populare Con
go, şef al statului, comandant Marien 
N’Gouabi şi a tovarăşei Celine 
N’Gouabi, care la invitaţia secretaru
lui general al Partidului Comunist 
Român, preşedintele Consiliului de 
Stat al Republicii Socialiste România, 
Nicolae Ceauşeseu, şi a tovarăşei 
Elena Ceauşeseu, au făcut o vizită ofi
cială de partid şi de stat în ţara 
noastră. 11,05 Teleobiectiv. 11,25 Tc- 
lecinemateca. Ciclul Zbigniew Cybul- 
ski — filmul „Totul de vînzare*. 
13,00 Telejurnal. 15,30—17,00 — 
Matineu de vacanţă — „Serena
da din Valea Soarelui“. — Cu: Sonja 
Henie, John Payne. 17,30 'emi
siune în limba maghiară. 18,30 
Telex. 18,35 Publicitate. 18,40 — 
Univers beethovenian. Concertul nr. 4 
pentru pian şi orchestră. 19,05 Artă 
plastică. Complexul de artă modernă

— Costineşti. Reportaj. 19,20 1001̂  de 
seri. 19,30 Telejurnal. Cincinalul îna
inte de termen. 1973 — an
hotărâtor. 20,00 — Cîntecul săp
tămânii: „Grîuşor din Bărăgan“. 20,05 
Seară pentru tineret. 22,00 24 de ore. 
Din ţările socialiste. 22,30 Lumea de 
mîine.

CONFERINŢE
In cadrul serii cultu- 

ral-distractive organi
zată de către tinerii de la „Flamura 
roşie“ şi C.E.I.L., astăzi, ora 18, la 
Casa de cultură a tineretului va avea 
loc o întâlnire cu poetul Ion Mircea. 
Cu această ocazie actorii Geraldina 
Basarab şi Radu Basarab vor susţine 
un recital din versurile poetului.

Dragoş Vicol: Cm- 
tec deasupra apelor. 

Teatru. Editura militară; Irena Puşchi- 
lă: Adio Tizian. Schiţe satirice. Editura 
Cartea românească; August Strindberg: 
Teatru. Editura Univers; Pericle Mar- 
tinescu: Retroproiecţii literare. Editura 
Cartea românească; Cornelia^ Ştefănes- 
,pu: Momente ale romanului. Modele, 
■continuitate, neprevăzut. Editura Emi- 
pescu; Dumitru Mureşan, Vasile Gaf- 

Pintea viteazul. Editura Ion 
Demostene Botez: Scrieri. 
4. Editura Minerva; Paul 

.Constant: Primăvară, focuri şi gloanţe, 
'editura Ion Creangă.

,-tone:
. Creangă; 
*ÎVolumul

Al/ /

TunP“!

EXPOZIŢII
La galeriile de artă 

„Sirius“ din Sibiu, str. 
Nicolae Balccscu nr. 16, poate fi vizi
tată o interesantă expoziţie de pictură 
fi grafifcă, cu lucrări prezentate de pic
torul Nicu Stancu.

Centrul meteorologic Sibiu comuni 
cn: vremea se menţine instabilă cu 
cerul variabil, temporar noros. Local 
se vor semnala precipitaţii sub formă 
de ploi slabe şi averse de ploaie inso 
ţite de descărcări electrice. Vîntul va 
sufla slab pînă la potrivit din sectorul 
(bord-estic şi estic. Temperaturile mi
nime vor fi cuprinse între 11 şi 16 
grade, iar cele maxime vor oscila între 
22 şi 27 grade. Izolat, dimineaţa, ceaţă.

Sînteţi pregătiţi 
pentru afluxul de 
turişti din aceste

— ne răspunde tovarăşul ILIE 
POPA, şef adjunct al Oficiului ju

deţean de turism —

Secţia pentru colectarea 
deşeurilor metalice şi 

refractare Sibiu
cu sediul în Sibiu, str. Prometeu nr. 3,

angajează de urgenţă pentru şantierul de investiţii 
din str. Oţelarilor:

— buldozerişti
— dulgheri
— zidari
— tractorişti rutierişti pentru tractor cu graifer
— lăcătuş mecanic întreţinere categoriile IV—VI
— conducători auto
— muncitori necalificaţi.

£ Condiţii de angajare conform H.C.M. 914 şi tegea 
I  nr. 12.

— Am intrat în lunile de vîrf 
ale sezonului turistic. Cum v-aţi 
pregătit pentru a face faţă afluxu
lui sporit de vizitatori?

— Pe lingă lucrările curente, de în
treţinere, a bazei materiale, pe care 
le-am încheiat din timp, ne-am stră
duit să modernizăm unele spaţii de 
cazare şi să extindem gama servicii
lor. La Păltiniş, de pildă, unde turiştii 
vor avea posibilitatea să facă plimbări 
de agrement cu telescaunul, s-a mai 
modernizat o vilă, ceea ce înseamnă 
50 de locuri de confort superior în 
plus. La Bazna au fost renovate unele 
vile, iar în două am creat amenajări 
care permit efectuarea procedurilor 
medicale recomandate, fapt care împli
neşte o doleanţă mai veche privind ex
tinderea baz’îi de tratament.

— în schimb Ocna Sibiului a 
devenit neîncăpătoare . . .

— Pînă cînd se va înălţa hotelul 
proiectat, am luat măsura să folosim 
cele 20 de căsuţe-camping montate 
mai de mult pentru cazarea seriilor 
complete de oameni ai muncii veniţi 
pentru tratamente. Tot aici se intro
duce încălzirea centrală, lucrare care 
va fi terminată în acest an. In sfîr- 
şit, cabanele montate sínt pregătite şi 
ele să-şi întâmpine oaspeţii la . . .  înăl
ţimea exigenţelor.

— în această perioadă, înregis
traţi, probabil cele mai multe so
licitări pentru bilete de odihnă . . .

— într-adevăr. Şi pentru a face fa
ţă afluxului, am oferit în acest an un 
număr sporit de locuri. Pentru a evi
ta aglomeraţia am deschis la Cisnădi'î 
un nou punct turistic, în localul Loto- 
pronosport din centru. Localnicii pot 
obţine aici bilete pentru tratament sau 
odihnă, se pot înscrie la excursiile pe 
care le organizăm fără a mai fi nevoiţi 
să se deplaseze la Sibiu. De asemenea, 
am recrutat o serie de colaboratori în 
întreprinderi şi instituţii. în prezent 
numărul lor este de 50 la Sibiu şi 10 
la M'-xliaş.

Aş mai aminti un fapt nu lipsit, 
cred, de importanţă: ghizii noştri se 
prezintă în acest an mai bine pregă
tiţi. Pe lîngă obişnuita instruire de 
specialitate, ghizii oficiului au audiat 
în perioada care a precedat sezonul 
de vară o serie de cursuri privind spe
cificul dezvoltării vieţii politice, eco
nomice şi sociale sibiene, organizate 
cu sprijinul Comitetului judeţean de 
partid. Ei vor fi astW în măsură ca, 
pe lîngă popularizarea obiectivelor de 
interes strict turistic, să prezinte mai 
competent turiştilor din ţară şi de 
peste hotare tradiţiile care fac mîa- 
dria Sibiului şi realizările deosebite 
pe care le-au obţinut oamenii muncii 
din judeţul nostru în ultimii ani.

L. N.

Autobaza T. A. Sibiu
angajează de urgenţă :

— inginer sau tehnician în specialitatea auto pen
tru probleme de învăţămînt

— şefi coloană
— şoferi pentru camioane, basculante şi autobuze
— mecanici auto
— tapiţeri categoriile 4-5
— muncitori necalificaţi pentru calificare la locul 

de muncă în meseria de mecanic auto.
Informaţii suplimentare la sediul Autobazei Sibiu, 

str. Sevastopol nr. 12, resort personal.

I întreprinderea viei şi vinului Sibiu
angajează urgent:

— magaziner
— recepţioner
— tinichigiu
— electrician de înaltă calificare
— hidraulist
— tîmplar
— muncitori necalificaţi.

ÎA'AV.W.'qV.V.V-V ” ” « - ■ Ŵ WM'AWVJ'/iW.WASW/

Mica p u
TINERI căsătoriţi, fără copii, cău

tăm gazdă. Informaţii, telefon 7 23 44, 
orele 14—19.

VÎND urgent aparate foto şi labo
rator. Telefon 3 83 88 sau 11168,

OFER apartament bloc, încălzire 
centrală, Aiud. Doresc Sibiu asemănă
tor sau variante. Informaţii Sibiu, tele
fon 7 2151.

îndurerata familie anunţă înceta
rea din viaţă, în ziua de 11 iulie 
1973, a scumpului nostru soţ, tată, 
bunic,

ION VIDRIGHIN 
în vîrstă de 66 ani.

Corpul defunctului se află în Si
biu, strada 9 Mai 36. Inmorminta- 
rea are loc în cimitirul din Răşi
nari, în ziua de 13 iulie 1973, ora 
13,00.
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Nu fiecare tînăr se bucură 

de îndrumarea unui vîrslnic
Cu un an în urmă, la întreprinderea 

«Balanţa*, comitetul de partid împreu
nă cu comitetul U.T.C. ţi comitetul 
sindicatului au lansat o valoroasă ini
ţiativă, cu profunde implicaţii profe
sionale şi etice: «Fiecare vîrstnic un 
îndrumător al unui tînăr*. Ideea, care 
do fapt emanase din cadrul organizaţiei 
de bază nr. X (secretar loan Barac) a 
fost îmbrăţişată cu bucurie de comu
niştii din secţia prelucrări mecanice, 
care reuneşte cei mai mulţi tineri, (me
dia _ de vîrstă de 26 ani), principiile 
iniţiativei începînd 
să prindă contur. La 
ora actuală, secţia 
amintită a devenit, 
într-un anume sens, 
nucleul iniţiativei.
Ca atare, aici, după 
mai bine de un 
an, s-au putut înre
gistra rezultate a- 
preciabile, umbrite însă de unele ca
renţe, cauzate, de factori obiectivi şi 
subiectivi: plecarea unor tineri pentru 
satisfacerea serviciului militar, înca
drarea unor cadre tinere, absolvenţi ai 
cursurilor de calificare de scurtă du
rată, a faptului că ucenicii la locul de 
muncă nu sîftt repartizaţi imediat pe 
lingă muncitori cu experienţă în pro
ducţie etc. Au rămas, numai la această 
secţie, un număr mare de tineri care 
nu se bucură încă de îndrumarea com
petentă a unor muncitori cu o bună 
pregătire profesională, cu dragoste pen
tru tineri.

Iniţiativa a fost susţinută de comi
tetul U.T.C. din întreprindere, de bi
roul organizaţiei U.T.C. din secţia I, 
cu toate mijloacele muncii politice de 
masă, prin agitaţie vizuală, concreti
zată în lozinci mobilizatoare, grafice 
cu rezultatele obţinute, prin interven
ţiile şi discuţiile sistematice ale agita
torilor cu vîrstnicii şi tinerii, în adu
nările generale şi în şedinţele de ana
liză a muncii. Periodic s-a analizat 
evoluţia iniţiativei, s-au popularizat as
pectele pozitive şi negative. Au fost 
afişate panouri care inserau deziderate 
ca: „Urmaţi exemplul tovarăşului (...) 
care a îndeplinit planul cu (...) la su
tă", sau „Nu urmaţi exemplul tovară
şului loan Albu care a lipsit 5 zile în 
luna martie". Dezvăluirea altor cazuri 
de absentare nemotivată, cum ar fi 
cele ale lui Ilie Ciorei şi Cornel Da
vid, s-a impus atenţiei generale. Ca 
urmare a acestui fapt, s-a înregistrat 
o scădere simţitoare a absenţelor. O 
altă reuşită, poate cea mai importantă, 
a îndrumării tinerilor muncitori de că
tre cei vîrstnici a fost creşterea cali
tăţii produselor, respectiv reducerea 
rebuturilor. Dacă în 1972 rebuturile, 
raportate la valoarea globală a produc
ţiei, reprezentau procentul de 0,086, în 
anul acesta s-au redus la 0,057. Ală
turi de alte măsuri cu caracter orga
nizatoric, iniţiativa a contribuit la ob
ţinerea unor roade însemnate. Con
form unor date prezentate cu prilejul 
„Zilei constructorilor de maşini", se 
remarcă, pe ansamblul întreprinderii, 
economii la preţul de cost de aproape 
trei milioane lei, iar cheltuiala la mia 
de lei producţie marfă s-a realizat cu 
o reducere de 41,2 la sută faţă de pla
nificarea iniţială.

Ceea c e  mai constituie încă „marea 
problemă* se datorează unei preocu
pări anemice a factorilor politici şi 
de conducere din întreprindere de a 
generaliza iniţiativa. Practic ea a fost 
tradusă în fapt numai la secţia I, după 
cum relata şi tovarăşul Ion Neamţu,

preşedintele comitetului sindicatului. 
Desigur nu sínt vizate acele sectoare 
unde se lucrează în echipă, cum ar fi 
montajul, dar secţia a Il-a, unde ini
ţiativa a cîştigat puţin teren, are încă 
destule locuri de muncă care reclamă 
o atentă îndrumare a tinerilor recent 
încadraţi în producţie. Am reţinut opi
niile unor oameni din uzină care se 
pronunţă cu toata fermitatea în fa
voarea extinderii iniţiativei. Constan
tin Potcovel, unul dintre strungarii ca
re s-a preocupat de instruirea unui 
număr mare de tineri, arăta că aceasta

este utilă dacă se are în vedere că tî- 
nărul, care termină o şcoală profesio
nală sau un curs de calificare, nu este 
încă un muncitor format, avînd încă 
de la început nevoie de sfatul şi aju
torul celor vîrstnici. Tînărul trebuie să 
înveţe nu numai meserie ci şi alte 
lucruri utile privind comportarea în 
colectiv, respectul faţă de muncă, de 
bunurile obşteşti, atitudinea în afara 
întreprinderii şi alte sfaturi sănătoase. 
Maistrul Vasile Dordea ne relata că se 
resimte un suflu nou în secţia prelu
crări mecanice după ce a sporit pre
ocuparea fiecărui muncitor căruia i-a 
fost încredinţat un tînăr de a-1 educa. 
Ştefan Wilt, Andrei Gunesch, Nicolae 
Schiau, Aurel Tuhut şi alţii au devenit 
ei înşişi lucrători apreciaţi în colectiv, 
după ce au lucrat o perioadă pe Iîngă 
muncitori cu înaltă calificare.

Iată, aşadar, că, în virtutea acestor

fapte nobile, se impune ca în cel mai 
scurt timp să se treacă la generalizarea 
acestei experienţe pozitive cu reflexe 
pe multiple planuri. In afara unui cert 
cîştig profesional pentru oameni şi în
treprindere, preocuparea pentru educa
rea fiecărui tînăr va aduce, fără îndo
ială, rezultate frumoase în cristalizarea 
personalităţii cadrelor în formare, pe 
plan etic, cetăţenesc. Avem în vedere 
faptul că muncitorul cu experienţă, 
căruia i-a fost încredinţat un tînăr, 
se va ataşa de el sufleteşte, îi va îm
părtăşi nu numai din tainele meseriei, 

dar se va întîlni cu 
el şi în afara por
ţilor întreprinderii, 
îi va face vizite 
acasă, îl va invita 
pe tînăr acasă la el 
sau în oraş, vor 
merge împreună la 
unele manifestări 
culturale, sportive, 

vor discuta probleme de viaţă, îl va 
orienta pe acel făgaş croit în societatea 
noastră după norme de conduită du
rabile, sănătoase.

Pe baza acestor considerente, se cere 
ca toţi factorii de conducere din în
treprindere să caute cele mai eficiente 
forme de influenţare şi convingere în 
rîndul masei de muncitori tineri şi 
vîrstnici, pentru a se crea o atmos
feră totală, atotcuprinzătoare, de cola
borare şi ajutor, spre dobîndirea unor 
neîntîrziate rezultate în producţie, în 
viaţa spirituală a tinerilor. Considerăm 
necesar ca şi organizaţiile de partid să 
analizeze periodic aplicarea şi — mai 
ales — eficienţa acestei iniţiative cu 
implicaţii deosebite în viaţa şi activi
tatea colectivului de la „Balanţa".

GEORGE LIMBEANU

Linie de montaj a basculelor semiautomate la „Balanţa* Sibiu
Foto: KORST BUCHFELNER

Aţi lansat o iniţiativă
--------------- --------------;----------------- ------------

Cum o  tr a d u c e ţi în  fapt?

La C.A.P. Brateiu, în hotarul „Nisipuri" s-a început recoltarea orzului, in 
fotografie: mecanizatorul Kurt Schuller, asistat de preşedintele unităţii, Ion 

Mija, a  intrat cu „Gloria* in la n . . .

Organizarea producţiei şi a 
muncii e s te .. .  dezorganizată
(Urmare din oaa II

ţiile lipsite de operativitate în repara
rea defecţiunilor sínt cauze cunoscute 
şi arhicunoscute, dar nu întotdeauna 
le putem înlătura“(?!)

Ora 12,35. Intrăm în poligonul de 
prefabricate. Munca încetase cu 3 mi
nute mai înainte. Era ora mesei. Pur
tăm, totuşi, o scurtă discuţie^ cu ingj 
Ion Faur, şeful sectorului, rugîndu-1 să 
precizeze locul şi rolul sectorului ce-1 
coordonează în realizarea sarcinilor de 
plan ale întreprinderii. Iată ce ne-a de
clarat: „Cerinţele fiind mari nu am 
putut aproviziona ritmic, _ cu panouri 
din prefabricate toate şantierele pe ca
re le deservim. Deci, o parte din nc- 
realizări provin de la noi, dar nici 
condiţiile atmosferice nu au fost favo
rabile, fapt ce a îngreuiat munca în 
poligon. Din cauza ploilor abja J n  
lunile martie şi iunie am reuşit să dăm 
o producţie satisfăcătoare“.

Aici munca este organizată în două 
schimburi prelungite. în schimbul I se 
toarnă panourile complexe, iar în 
schimbul II, care începe la ora 20, se 
toarnă cele mai puţin pretenţioase. 
Datorită lipsei forţei de muncă nu se 
pot organiza trei schimburi, care ar 
determina creşterea producţiei de pre
fabricate. Mari greutăţi sínt provocate 
de încărcarea şi transportarea panou
rilor la punctele de lucru. Timpul de 
încărcare şi descărcare este cu mult 
mai mare decit cel planificat.

Ora 22,00. Revenim la poligonul de 
prefabricate. Munca se desfăşoară in
tr-un ritm lent. De ce? Ne răspunde 
maistrul de schimb Valentin Todosan. 
„La turnarea în cofraje noaptea, tre
buie să fim mult mai atenţi de.cît ziug. 
Aceasta nu ar fi o problemă. Altceva 
ne împiedică să desfăşurăm o activi
tate rodnică: din cele 7 reflectoare 
montate pe platforma de turnare, func
ţionează numai 4. Greutăţi mai avem 
şi în aprovizionarea cu zgură, nece
sară confecţionării panourilor exteri
oare.

Intr-adevăr, aşa este. Deşi încă de 
pe ziuă erau pregătite cofrajele pentru 
turnare, lucrul stagna din cauză că 
lipsea zgura. Mult mai surprinzător ni 
s-a părut faptul că la cea 20 de metri 
de locul cu „pricina" o cantitate apre
ciabilă de zgură stătea —  la vedere ! 
„Nu avem cu ce o transporta" •—• vine 
repede răspunsul maistrului. Explica
ţia primită caracterizează de la sine 
seriozitatea cu care se privesc lucrurile.

La toate acestea am mai adăuga două 
lucruri, nu lipsite de importanţă. Deşi 
gradul de industrializare a construcţiei 
de locuinţe ajunge să fie în 1973 de 
75 la sută, acesta nu s-a reflectat în 
aceeaşi măsură şi în creşterea produc
tivităţii muncii. Denotă că sistemele 
folosite mai comportă încă un volum 
marc de manoperă după montarea pre
fabricatelor şi nu asigură ritmul nece
sar pentru folosirea la întreaga capa
citate a utilajelor grele precum şi sim
plificarea operaţiilor de montare şi fi
nisare a locuinţelor. Apoi, întrucît a-.

provizionarea cu materiale de construc
ţii constituie condiţia esenţială a rea
lizării ritmice a planului, este necesară 
îmbunătăţirea substanţială a asigurării 
continue şi de calitate a materialelor 
de masă şi prefabricate. N-ar aduce 
decit avantaje trecerea activităţii de 
producţie a materialelor de construcţii 
din cadrul întreprinderii judeţene de in
dustrie locală — unde se produc, în 
majoritate, aceste materiale — la 
I.C.M.J. Sibiu. Astfel, considerăm că 
s-ar crea condiţii pentru asiguiarca 
cantităţilor necesare în ritmul solicitat 
de constructori. Totodată, întreprinde
rea sibiană trebuie să ia măsuri ime
diate pentru extinderea mecanizării o- 
pcraţiilor de transport al betoanelor 
şi motoarelor cu pompe adecvate pre
cum şi executarea mecanizată a lucră
rilor de tencuieli şi zugrăveli. In ve
derea îmbunătăţirii ritmului de con
strucţie, în graficele de execuţie ar tre
bui precizată şi persoana care răspun
de de terminarea obiectivului la ter
men şi în bune condiţiuni.

•  •  •  •  •

D Ă R U IR E , PASIUNE, 
RESPONSABIUTATE

(CTrtnare dla paq. Ij

vizia la un C.P.I5. 4,2, pleacă spre tar
laua „Padine", la executarea praşilei 
a IlI-a la porumb. Mecanizatorul Gh. 
Balaş face o ultimă verificare a com
binei „Gloria". Totu-i ous la punct, 
gata pentru a lua „în piept“ lanurile 
grele de aurul spicelor.

Recoltarea furajelor, strîngerea nu
treţurilor din toate resursele, transpor
tarea, depozitarea şi conservarea aces
tora în bune condiţiuni sínt unele din 
cele mai importante lucrări agricole din 
această perioadă.

De la inginerul şef al C.A.P. Miercu
rea aflăm că pînă la ora aceasta s-a 
terminat coasa I pe 30 hectare lucerna, 
80 hectare trifoi şi 40 hectare spar- 
cetă şi ghizdei, lucrîndu-se in conti
nuare la cositul fîneţelor naturale. 
Paralel cu recoltatul furajelor s-a 
efectuat transportarea şi inşii o- 
zarea a 520 tone nutreţuri, acţiu
ne care va continua pînă la asigurarea 
a 600 tone. Urmează ca prin însilo- 
zarea porumbului să se realizeze un 
total de 1 500 tone suculente.

Pe mecanizatorul Ilie Sălişteanu l-am 
întîlnit departe, la tarlaua „Flinta", 
unde din umbra încinsă a cabinei trac
torului, tăia drum cu o C.S.U. prin 
masa vegetală. Un drum pînă la capă
tul tarlalei şi remorca de 5 tone e 
plină „ochi". O preia „din mers" me
canizatorul Wilhelm Schenker şi o 
transportă la sector. Un alt drum cu 
C.S.U. şi o altă remorcă plină este 
luată de tractorul condus de mecani
zatorul loan Neamţu. Ritm alert de 
lucru. La ora prînzului cei doi meca
nizatori transportaseră fiecare cite 4 
remorci din planul de 6 transporturi 
zilnice.

Dăruire, pasiune, responsabilitate. E- 
vident, nu poţi vorbi de altceva cînd 
afli că mecanizatorii Nicolae Lupeanu, 
Ilie Sălişteanu, Nicolae Bota, loan

Proiecte pentru 
edificiile anului 1975

In timp ce constructorii îşi concen
trează eforturile spre realizarea planu
lui de construcţii de locuinţe pe acest 
an, specialiştii'de la Institutul judeţean 
de profil schiţează noile cartiere de 
locuinţe ale anilor viitori.

După ce a predat, la termenele sta
bilite, şi proiectele blocurilor care se 
vor construi în cursul anului viitor, 
colectivul Institutului judeţean de pro
iectări efectuează studiile pregătitoare 
pentru zonele urbane care vor prinde 
contur începînd din ultimul an al ac
tualului cincinal.

Este vorba despre întocmirea deta
liilor de sistematizare şl a studiilor teh- 
nico-economice pentru o nouă arie 
de construcţii din cartierul Gheorghe 
Gheorghiu-Dej II — Mediaş, cu cca 
3 000 de aprtamente, pentru zona cen
trală a Sibiului, cuprinsă între parcul 
Sub Arini şi Piaţa Unirii, unde se pre
conizează amplasarea unor construcţii 
însumînd cca 1 700 de apartamente, 
precum şi pentru zona Parc II din 
Agnita.

In acelaşi timp, arhitecţii sibieni exe
cută proiectele pentru o serie de noi 
edificii publice. Se apropie de sfîrşic 
proiectarea noului complex hotelier din 
Păltiniş, care va inaugura în 1975 seria 
construcţiilor de acest gen din cunos
cut* staţiune. Purtînd o amprentă spe
cific montană, integrată armonios în 
peisajul ambiant (cu elemente din pia
tră şi detalii de lemn etc.), construc
ţia va cuprinde un hotel modern cu 
220 de locuri în condiţii de confort. . .  
citadin şi un restaurant cu 150 de 
locuri.

In contul unei alte comenzi primite 
din partea Oficiului judeţean de tu
rism se va întocmi şi proiectul unei 
cabane care urmează să fie amplasată 
pe vîrful Onceşti. Se află în fază a- 
vansată şi elaborarea proiectului pe 
baza căruia se va înălţa, în viitorul 
apropiat, monumentalul hotel din Piaţa 
Unirii — viitorul centru civic al Si
biului.

L. N.

Neamţu, Romulus Bune*, Gheorghe 
Gastonea şi alţii răspund „prezent" ori- 
cînd, la orice chemare.

HĂRNICIA -
la ea acasă

Drumul curge încins de razele soa
relui, pierzîndu-se între dealurile din 
din depărtare. In faţă — un teren 
„ca-n palmă". Străjuită de calea ferată, 
de apa Gîrbovei şi a năbădăiosului Se- 
caş, îşi trăieşte liniştea verde şi orin« 
duită grădina de legume a C.A.P. Mier
curea.

De pe întreaga suprafaţă a g răd in i^  
în acest an s-a planificat să se „scoa* j 
tă" o producţie de 593 tone de_ legume, 
cu o valoare de peste 400 mii lei. Se 
va realiza o producţie de peste 19 
tone de legume la hectar. Cum planu
rile sínt frumoase vrem să vedem ma
terializarea lor.

Pe toată întinderea de 35 ha a gră
dinii — un covor verde de frunza 
dese semnalează prezenţa unei frumoa
se recolte. Cînd te apropii distingi di
verse culturi. Colo, în culori de ver- 
de-roşcat îşi aşteaptă recoltatul sfcci» 
roşie. Mai încolo aleargă (pe 11 ha), 
pînă îşi ating capetele, în şiruri dese 
şi frumos orînduite, culturi de varză, 
urmate imediat de vinete, ardei, cas-î 
traveţi, ceapă . . .  Totul denotă preien- t 
ţa permanentă a bunului gospodar, * 
unor oameni harnici şi pricepuţi. Ar
gumentele aduse „la faţa locului" da 
către inginerul-şef, Constantin Ropotă, 
şi brigadierul Simion Dietrich címen-, 
tează prima impresie: „La grădinărit,; 
do o mare importanţă pentru obţine-; 
rea unor rezultate bune este aplicare*' 
tuturor cerinţelor agrotehnic« arii î* 
ce priveşte pregătirea terenurilor, res
pectarea densităţii la plantare cîs şi în
treţinerea permanentă a culturilor pînă 
Ia recoltare — spune brigadierul legu
micol. Astfel, la pregătirea terenurilos 
s-a executat erbicidarea pe 20 ha des
tinate culturilor de ceapă, morcovi şî 
altele, cu prometin şi trefian. Acolo 
unde totuşi mai apare pericolul da 
îmburuienare se acţionează imediat. In 
perioada de vegetaţie a culturilor »-» 
aplicat fertilizarea suplimentară şi au 
fost executate praşile manuale şi meca
nice".

Ochii inginerului Constantin Ropotă 
privesc gospodăreşte peste straturile d«J 
culturi. Imaginea culturilor bine în
grijite, imaginea bogăţiei, a muncii şi 
a strădaniei.

„Culturile de castraveţi de pe cel* 
două ha aşezate pe malul rîului Seca» 
au fost complet compromise de revăr« 
sarea acestuia, continuă Simion Die
trich. In plus, apa a „muşcat" şi din 
culturile de morcovi şi ceapă, punînd 
în pericol realizarea producţiei prevă
zute. Am trecut imediat la pregătirea 
terenului şi am reînsămînţat castrave
ţii, aşa tă  acum această cultură s* 
prezintă mulţumitor".

Intr-adevăr, în terenul ocupai de 
cultura de castraveţi mai multe coope
ratoare, printre care Aurelia Mihu, 
Maria Schenker, Ana Fleacă ş.a. exe
cută prăşitui manual şi ciupitul.

„Condiţiile climatice din acest an, 
adaugă ing. Constantin Ropotă, au 
dăunat mult culturii de ardei, întîr- 
ziindu-i dezvoltarea. Dar am luat mă
suri de fertilizare suplimentară a so
lului. In prezent s-a terminat prăşii» 
mecanică, urmînd să se execute prăşii* 
manuală. Paralel cu aceste lucrări s-a 
efectuat combaterea dăunătorilor, apii- 
cîndu-se patru tratamente la ceapă 
contra manei şi la vinete contra gîn- 
dacului din Colorado, a cărui prezenţă 
masivă în acest an a pus în pericol 
această cultură. . .  Avem doar 34 oa
meni la grădină, dar toţi sínt harnici 
şi pricepuţi. De aceea sintern la zi cu 
lucrările în legumicultură. S-au evi
denţiat in mod deosebit cooperatorii 
Ana TIuşan, Katharina Wurner, Elisa, 
beta Boicu, Maria Stoica, Silvia Săliş- 
tean şi alţii care au terminat lucră
rile de întreţinere a culturilor pe în
treaga suprafaţă ce le revine".

După cum se vede, am găsit hărni
cia la ea acasă.

Mărturie a luptei pline de abne
gaţie dusă de Partidul Comunist 
Român pentru eliberarea sooială şi 
naţională a poporului, pentru fău
rirea unei economii libere, a unei 
culturi în plină dezvoltare, istoria 
semicentenară a partidului comunist 
cuprinde nenumărate pagini puter
nic luminate de patriotismul înflă
cărat şi internaţionalismul consec
vent al comuniştilor, de spiritul 
lor de sacrificiu pentru interesele 
fundamentale ale ţării, adevărate 
comori de gândire şi practică revo
luţionară.

Dîod glas frăm întărlor şi aspi
raţiilor uriaşei majorităţi a popu
laţiei, Partidul Comunist Român, 
singura forţă politică organizată, 
s-a situat ferm în fruntea rezisten
ţei antifasciste, a organizat şi con
dus lupta de eliberare a maselor. 
Ca urmare a luptei lor împotriva 
dictaturii fasciste, comuniştii au 
constituit primul obiectiv ai pri
goanei şi represiunilor organelor de 
siguranţă şi a gestapoului. In această 
luptă au căzut mulţi comunişti 
străpunşi de gloanţe, peste 3 600 au 
fost condamnaţi Ia ani gr;i de 
detenţiune, dar lupta lor nu a pu
tut fi înfrîntă.

Infruntînd cu eroism condiţiile 
grele ale ilegalităţii şi ale prigoa
nei la care erau supuşi, comuniştii 
au pătruns şi mai adine în rîndu- 
riie clasei muncitoare, ţărănimii şi 
intelectualităţii, au organizat nume
roase acţiuni greviste şi acte de sa
botaj, au desfăşurat o vastă muncă 
politică de masă, au strîns în ju
rul lor toate forţele vii ale naţiu
nii. Demascînd permanent caracte
rul fascist al dictaturii antonescie- 
tw şi urmările dezastruoase ale câr
dăşiei acesteia cu hitleriştii, P.C.R. 
în documentele elaborate încă îs  
cursul anului 1940, a indicat, cu 
claritate, obiectivele luptei întregu
lui popor, căile, formele şi meto
dele de activitate.

In rezoluţia sa din 8 iulie 1941,

C.C. al P.C.R. a precizat că sarcina 
şi răspunderea istorică a partidului 
faţă de propriul său popor este 
de a organiza lupta pentru dobo- 
rîrea dictaturii antonesciene, alun
garea trupelor hitieriste de pe te
ritoriul ţării şi făurirea unei Ro
mânii libere şi independente. înţe- 
legînd că lupta antifascistă dusă în 
România este o pane inseparabilă 
a marii bătălii desfăşurate de for
ţele democratice şi antihitleriste pe 
plan internaţional, P.C.R. a subli
niat în acelaşi timp necesitatea ca 
poporul român să participe cu toa
te forţele, alături de Ü.R.S.S. şi 
celelalte forţ>; ale coaliţiei antihitle
riste, la războiul pentru zdrobirea 
Germaniei naziste. Cu acest prilej, 
ca şi în Platforma-program din 6 
septembrie 1941, C.C. a! P.C.R. 
a adresat întregului popor chema
rea de a-şx uni forţele în cadrul u- 
mii Front Unic Naţional, care să 
grupeze toate forţele antihitleriste 
din ţară. In acest scop, C.C. al 
P.C.R. s-a adresat tuturor partide
lor, grupărilor, persoanelor politi
ce şi tuturor patrioţilor români, 
punînd drept singurul criteriu al 
colaborării atitudinea faţă de ocu
panţii hitlerişti, de slugile lor tră
dătoare de ţară şi de războiul cri
minal contra Uniunii Sovietice.

în condiţiile creşterii. rezistenţei 
naţionale împotriva subordonării 
ţării Germaniei hitieriste şi ale a- 
dîncirii crizei regimului de dicta
tură fascistă, biruind nenumărate 
piedici, şovăieli şi inconsecvenţe, 
sau refuzul direct din partea lide
rilor politici burghezi, P.C.R. a 
reuşit, în mod treptat, să dea viaţă 
politicii sale de alianţe. Realizarea 
frontului unic de jos, în fabrici şi 
uzine, în lupta pentru revendicări 
zilnice, aprobarea şi sprijinirea po
liticii dusă de P.C.R., de către o 
serié de organizaţii democratice ca
re cuprindeau mase ţărăneşti, meş
teşugari, intelectuali, oameni ai

muncii din rîndurile naţionalităţi
lor conlocuitoare, au creat condi
ţii favorabil’; realizării începînd dia 
vara anului 1943, a Frontului Pa
triotic Antihitlerist. Reunind, pe 
baza unei singure platforme, Parti
dul Comunist Român, Frontul Plu
garilor, Uniunea Patrioţilor, Mado- 
szul, Partidul Socialist-Ţărănesc şi 
organizaţii ale Partidului Social- 
Democrat, Frontul Patriotic Anti
hitlerist a reprezentat un prim

mii mai combativă a naţiunii. în
făptuirea Frontului Unic Muncito
resc devenise o problemă de ime
diată şi stringentă actualitate. Nu
mai unită, clasa muncitoare pu
tea să polarizeze în jurul său toa
te grupările patriotice antihitleris
te, să-şi îndeplinească misiunea de 
a. fi conducătorul întregului popor 
în lupta pentru eliberarea ţării şi 
înfăptuirea unor transformări revo
luţionare ulterioare.

xii fasciste şi ai războiului, clima
tul mai prielnic colaborării, creat 
în lupta comună ca şi elaborarea 
de către P.C.R. a unor platforme 
politice mai largi, au pregătit te
renul pentru realizarea în aprilie 
1944 a Frontului Unic Muncitoresc, 

Vestind întregii ţări că proleta
riatul, clasa cea mai înaintată a 
societăţii româneşti, credincioasă 
tradiţiilor revoluţionare, se găseş
te în fruntea luptei pentru o Ro-

R ealizarea Blocului National- 
Democratic -  victorie a politicii 
de alianţe promovată de P.C.R.

succes pe linia unităţii forţelor de
mocratice, antihitleriste. In septem
brie 1943, şi conducerea P.S.D. îşi 
dă acordul să facă parte din Co
mitetul Naţional al Frontului Pa
triotic Artihitlerist, fapt care mar
ca un pas însemnat pe calea creş
terii influentei politic; a clasei 
muncitoare.

Unirea tuturor forţelor demo
crate şi antifasciste şi declanşarea 
ofensivei hotărîte împotriva dicta
turii antonesciene, pentru elibera
rea României, erau condiţionate 
însă în cel mai înalt grad de reali
zarea la nivelul întregii ţări a u- 
nităţii de acţiune a clasei muncitoa
re, forţa cea mai consecventă şi

Pornind de la punctele de vedere 
comune, de la problemele ce apro
piau P.C.R. şi P.S.D., îndeosebi de 
la problemele vitale pentru poporul 
român: salvarea fiinţei naţionale şi 
eliberarea ţării de sub jugul hitlc- 
rist, întâlnirile şi convorbirile din
tre reprezentanţii partidului comu
nist şi cei ai Partidului Social-De
mocrat s-au multiplicat şi intensifi
cat. Contactele stabilit; pe multi
ple planuri şi la diferite niveluri, 
între comunişti şi social-democraţi. 
grevele, demonstraţiile şi alte ac
ţiuni muncitoreşti desfăşurate pe 
bază de front unic in anii dictatu-

mânie liberă, independentă şi de
mocratică, manifestul F.U.M. scria 
că: „muncitorimea organizată, u- 
nită de Ia comunişti pînă la social- 
democraţi“, cheamă întreaga clasă 
muncitoare, pe toţi muncitorii or
ganizaţi şi neorganizaţi, întreg po
porul român, toate clasele şi pătu
rile sociale, toate partidele şi or
ganizaţiile, indiferent de culoare 
politică, credinţă religioasă şi a- 
partenenţă socială, la luptă hotă- 
rită pentru pace imediată, răstur
narea guvernului Antonescu, for
marea unui guvern naţional, din 
reprezentanţii tuturor forţelor an

tihitleriste, izgonirea trupelor hi
tieriste din ţară, sabotarea şi dis
trugerea maşinii de război germa
ne.

Crearea Frontului Unic Muncito
resc, cu cinci luni înainte de elibe
rarea ţării, în condiţiile unei crun
te terori fasciste şi a prezenţei 
masive a trupelor hitieriste pe te
ritoriul ţării, intensificarea activită
ţii revoluţionare desfăşurate de cla
sa muncitoare, acţiunile comune 
duse de reprezentanţii celor două 
partide muncitoreşti pe linia apă
rării intereselor fundamentale ale 
patriei, au contribuit la înfrângerea 
şovăielilor şi inconsecvenţei parti
delor burgheze, au grăbit realizarea 
unei largi grupări de forţe antihi
tleriste.

în mai 1944, partidul comunist 
a realizat o înţelegere cu grupa
rea burgheză — liberală, de sub 
conducerea lui Gh. Tătărăscu, iar 
la 20 iunie 1944 între partidele din 
Frontul Unic Muncitoresc şi parti
dele burgheze — Partidul Naţional 
Ţărănesc şi Partidul Naţional Ci- 
beral — s-a încheiat un acord de 
colaborare care a dus la constitui
rea Blocului Naţional Democrat, a- 
vînd la baza activităţii sale obiec
tive cu caracter general — demo
cratic pentru care militaseră parti
dele din F.U.M.: scoaterea Româ
niei din războiul antisovietic, alătu
rarea ei Naţiunilor Unite; elibera
rea ţării de sub ocupaţia germană, 
restabilirea independenţei şi suvera
nităţii naţionale, înlăturarea dicta
turi! fasciste şi instaurarea unui re
gim democratic.

Făurirea Blocului Naţional De
mocrat, coaliţie de forţe care mer
gea de la comunişti pînă la cercu
rile palatului, şi al cărui program 
cuprindea în bună parte obiecti
vele luptei patriotice şi antihitleris
te stabilite de P.C.R. încă din 
1941, reprezenta un succes al po
liticii sale de alianţe şi o recunoaş
tere a rolului său de forţă activă 
în lupta _ pentru independenţa na
ţională şi regim democratic. Prin i 
crearea Blocului Naţional Demo- ţ 
crat 6-a desăvîrşit) politica de izo- 1

lare a regimului de dictatură fas
cistă şi s-a creat una din condiţii
le esenţiale pentru doborîrea lui 
prin insurecţia armată.

Blocul Naţional-Democrat a par
ticipat la formarea primului guvern 
de după arestarea miniştrilor anto- 
nescieni, a chemat masele să spri
jini; insurecţia naţională antifascistă 
din august 1944 şi lupta pentru c- 
libcrarea ţării de sub trupele hitie
riste.

După victoria insurecţiei, în 
condiţiile în care din mişcarea an
tifascistă se dezvolta impetuos re
voluţia populară, cînd coaliţia din
tre cele două partide muncitoreşti 
şi cele două partide burgheze s-a 
dovedit a mu mai fi viabilă, P.C.R. 
s-a orientat spre realizarea unor 
noi alianţe menite să particip: la 
soluţionarea noilor probleme cerute 
de revoluţia în desfăşurare, spre 
cuprinderea celor mai largi mase d* 
oameni ai muncii.

Împlinirea a 29 de ani de la 
crearea Blocului Naţional Demo
crat, ca o parte a tactică P.C.R. 
în vederea mobilizării la lupta 
pentru eliberarea ţării a tuturor 
forţelor naţiunii, ne permite a re
liefa experienţa bogată câştigată de 
forţele revoluţionare di* România 
în politica de realizare a umor a- 
lianţe largi. Această politică, care 
avea la bază unitatea de acţiune a 
clasei muncitoare şi alianţa mun- 
citorească-ţărănească, îndreptarea 
loviturii principale împotriva duş
manului celui mai periculos în mo
mentul  ̂ istoric dat, împiedicarea 
realizării unui bloc al forţelor reac
ţionare şi zdrobirea lor succesivă, 
a uşurat procesul desăvârşirii trans
formărilor burghezo-democratice în 
România şi trecerea la revoluţia 
socialistă.

Dr. GHEORGHE TUTUI
cercetător principal la Institutul
de studii istorice şi social-poiitice 

d* pe Iîngă C.C. *1 P.C.R.
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V izita p re şed in te lu i 
Republicii P o p u lare  Congo, 

M arien  N’Gouabi, în  ţ a r a  n o a s tră
Vizita în Capitală 

Nicolae Ceauşescuşi Marien N’Gouabi

Sesiunea Consiliului Economie şi Social al II. I II.

fC rm are d in  pag. a O-a)

tovarăşul Nicolae Ceauşescu faţă de 
întreprindere, evidenţiind însemnătatea 
deosebită a vizitelor şi indicaţiilor se
cretarului general al partidului pentru 
perfecţionarea, sporirea şi diversifi
carea producţiei de bunuri, în .raport 
cu ceriniţble populaţiei, pentru conti
nua îmbunătăţire a condiţiilor de mun
că şi trai ale colectivului. Este reafir
mată hotărârea celor de aici de a rea
liza cincinalul îa  numai patru ani, a- 
rătîndu-se că în acest scop s-a alcă
tu it un cuprinzător program de per
fecţionare a tehnologiilor şi a tehnicii 
de producţie, de folosire intensivă a 
capacităţilor şi a spaţiului industrial.

S’; parcurg, apoi, cîteva sectoare de 
bază ale întreprinderii, care ilustrează 
deopotrivă nivelul tehnic înalt al fa
bricii, precum şi preocuparea de a 
răspunde îmrr-o măsură to t mai mare 
cerinţelor şi exigenţelor cumpărăto
rilor.

Mai multe muncitoare se apropie de 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi tova

răşa Elena Ceauşescu, de tovarăşul 
Marien N ’Gouabi şi tovarăşa Celine 
N’Gouabi, oferindu-le cu dragoste 
florile cu care îşi împodobiseră în 
această zi sărbătorească locurile de 
muncă. Sínt gesturi simple, în care re
găsim căldura cu care colectivul fa
bricii i-a întâmpinat pe oaspeţi.

în final, se vizitează expoziţia fa
bricii, unde sint ismănunchiatc cele 
mai noi creaţii de confecţii şi tricota
je, după care se asistă ia prezentarea 

1 unei colecţii de modele — rod -al cău
tărilor creatoare, al strădaniei colec
tivului de a aduce un plus de far
mec ţinutei noastre cotidiene.

. . .  Vizita la Fabrian de confecţii şi 
tricotaje a luat sfîrşit. Domneşte a- 
oeeaşi atmosferă însufleţită, entuziastă. 
Tovarăşul Nicolae Ceauşescu şi tova
răşa Elena Ceauşescu, tovarăşul Ma
rien N ’Gouabi şi tovarăşa Celine 
N’Gouabi răspund cu cordialitate ges
turilor pline de simpatie ale' mulţimii.

Aici, ca şi în cartierul Titan sau la 
uzinele „23 August" am asistat la o 
vibrantă manifestare de ataşament şi

D i n e u  o f i c i a l
Preşedintele Comitetului Central al 

al Partidului Congolez al Muncii, pre
şedintele Republicii Populare Congo, 
şef al statului, comandant Marien 
N ’Gouabi, şi soţia sa, Celine N ’Gouabi, 
au oferit, miercuri, un dineu oficial 
la Casa Centrală a Armatei, în onoa
rea secretarului general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele Consi
liului da Stat al Republicii Socialiste 
România, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
şi a tovarăşei Elena Ceauşescu.

Ea dineu au participat tovarăşul Ion 
Gheorghe Maurer şi tovarăşa Elena 
Maurer, tovarăşii Gheorghe Pană, Ilie 
Verdeţ, Gheorghe Cioară, Janos Faze
kas, Ştefan Voitec, Ion Ioniţă, Ion Pa
tait, Constantin Stătescu, secretarul 
Consiliului de S tţt, George Macovescu, 
toMMSWul afacerilor externe, împreună

cu soţiile, membri ai guvernului, con
ducători de instituţii centrale şi orga
nizaţii obşteşti, ambasadorul ţării noas
tre la Brazzaville, reprezentanţi ai vie
ţii economice, ştiinţifice şi culturale.

Au luat- parte, de asemenea, tovară
şii Charles N’Gouoto, Charles David 
Ganao, Justin Lekounzoun Anatole 
Khondo, Josephine Bayonne Moutou, 
Jacob Okandza, Eugene Germain Man
kón, precum şi celelalte oficialităţi 
congoleze.

Au lost intonate imnurile de su t 
ale Republicii Socialiste România şi Re
publicii Populare Congo.

In timpul dineului, care s-a desfă
şurat într-o atmosferă caldă, priete
nească, tovarăşii Marien N’Gouabi şi 
Nicolae Ceauşescu au rostit toasturi.

dragoste faţă de conducătorul partidu
lui ş? statului nostru, de stimă şi so
lidaritate militantă faţă de poporul 
congolez, la o adevărată sărbătoare a 
prieteniei româno-congoleze.

Conducătorul partidului şi statului 
congolez, comandant Marien N ’Goua
bi, a vizitat, miercuri dupa-amiază, 
Muzeul de Istorie a! Republicii So
cialiste România, prestigios lăcaş de 
cultură, o adevărată carte de aur unde 
se deapănă firul istoriei patriei noas
tre, cu momentele sale de restrişte 
şi jertfe, dar şi cu îm,plinirile şi rea
lizările sale.

înaltul oaspete a fost însoţit în a- 
ceastă vizită de tovarăşii Gheorghe Pa
nă, membru al Comitetului Executiv, 
al Prezidiului Permanent, secretar al 
C.C. al P.C.R., Constantin Stătescu, 
secretarul Consiliului de Stat, gene- 
ral-locotencnt Constantin Popa, loc
ţiitor al şefului Marelui Stat Major, 
Gheorghe Stoian, ambasado-rul Româ
niei !a Brazzaville.

Prof. dr. Florian Georgescu, direc
torul muzeului, urează un călduros 
bun venit conducătorului partidului şi 
statului congolez, comandant Marien 
N’Gouabi, tovarăşilor Charles N’Go
uoto, membru al Biroului Politic al 
C.C. al P.C.M., Anatole Khondo, se
cretar general al Confederaţiei Sindi
cale Congoleze, Eugene Germain Man- 
kou, ambasadorul Republicii Populare 
Congo la Bucureşti, celorlalţi oaspeţi, 
însoţi ndu-i apoi in unele din cele 62 
de săli unde sínt prezentate peste 
53 3CD de piese de o neasemuită în

semnătate ştiinţifică, vestigii preţioase 
ale trecutului patriei, mărturii vii ale 
civilizaţiei şi culturii strămoşilor noş
tri.

Oaspeţii vizitează, de asemenea, sa
la tezaurului, undo sânt depozitate pes
te 5 000 de obiecte de o inestimabilă 
valoare, reprezentind momente princi
pale ale istoriei poporului român, ale 
culturii şi artei sale.

Urmează un vast panoramic al ce
lor mai semnificative monvînte din 
lupta poporului român pentru apăra
rea fiinţei sale naţionale, pentru liber
tate, unitate şi independenţă. Istoria 
României contemporane, indisolubil le
gată , de bătăliile clasei muncitoare, a 
întregului popor, pentru eliberare so
cială şi naţională, pentru înaltele idea
luri ale socialismului, organizate şi 
conduse de partidul comuniştilor, este 
urmărită cu deosebit interes de înalţii 
oaspeţi a căror ţară a cunoscut, la 
rîndul ei, un trecut similar de luptă 
pentru libertate, dreptate şi progres.

Şeful statului congolez şi-a exprimat, 
în încheierea vizitei, sentimentele sale 
de respect, şi apreciere faţă de trecu
tul României, faţă de gloriosul său 
prezent, faţă de perspectivele sale lu
minoase. Sintetizând aceste sentimente, 
comandant Marien N’Gouabi a notat 
în Cartea de onoare a muzeului: „Vi- 
zitînd acest muzeu pe parcursul unei 
ore, am străbătut, de fapt, secole ale 
istoriei României. Muzeul constituie o 
vastă avuţie care merită să o , revezi 
căci nu vei fi obosit vizîtînd-o de o 
sută şi chiar de o mie de ori. Mulţu
mim responsabililor acestui meritoriu 
muzeu şi-i felicităm pentru modul cum 
ne-a ii prezentat marile etape ale naţiu
nii române'1.

Geneva 11. — Corespondentul A- 
gerpres, Corneliu Vlad, transmite: Cea 
de-a 55-a sesiune a Consiliului Eco
nomic şi Social al Ö.N.U. (ECOSOC) 
acordă o importanţă deosebită exami
nării rezultatelor înregistrate în dome
niul înfăptuirii obiectivelor celui de-al 
doilea Deceniu al Naţiunilor Unite 
pentru dezvoltare. Principalul docu
ment consacrat acestei teme aflat în 
atenţia sesiunii, raportul secretarului 
general al O.N.Ü. asupra aplicării Stra
tegiei internaţionale a dezvoltării, apre
ciază că „în ansamblu, ţările în curs 
de dezvoltare au abordat al doilea De
ceniu al dezvoltării într-p situaţie mai 
favorabilă decit se aflau în pragul pri
mului Deceniu“.

Cu toate acestea — continuă rapor
tul — „un mare număr de probleme 
esenţiale ale dezvoltării au rămas ne- 
soluţionate şi, în unele ramuri, eveni
mentele survenite în anii ’60 n-au fă
cut decît să le accentueze“. Intre difi
cultăţile cu care sínt confruntate ţă
rile în curs de dezvoltare, documentul 
citează nefolosirea optimă a forţei de 
muncă, situaţia din agricultură (a că

rei producţie a crescut, in medie, pe 
an, în perioada respectivă, cu numai 
2,7 la suta), sporirea datoriei externe 
a acestor ţări (cu circa 12 la sută pe 
an), deficitul balanţei comerciale etc.

Pentru atingerea obiectivelor Dece
niului dezvoltării — apreciază rapor
tul — se impune o mobilizare sporită 
a resurselor umane, financiare şi mate
riale ale ţărilor în curs de dezvoltare, 
de al căror efort propriu depinde, în 
primul rind, emanciparea lor economi
că şi socială. în  acelaşi timp, „este ne
cesar ca statele dezvoltate să adopte, 
în sprijinul acestor ţări, o politică eco
nomică şi comercială şi o politică de 
asistenţă mai favorabilă".

Raportul subliniază că „în primii doi 
ani ai Deceniului dezvoltării, ţările.,so- 
cialiste din Europa şi Asia şi-au asu
mat, faţă de ţările în curs dc dezvol
tare, noi angajamente în materie de 
ajutor economic", suma medie anuală 
a noilor credite acordate fiind de peste 
două ori mai mare decît creditele fur
nizate între anii 1961 şi 1965 şi cu 60 
la sută mai mare faţă dc creditele din 
1966—70. In acest context raportul

Întrevederi

Convorbiri economice 
româno-congoleze

P* Ministerul Comerţului Exterior 
au avut loc miercuri după-Tmiază con
vorbiri economice româno-congoleze. 
Din partea română au participat Ion 
Păţan, vicepreşedinte al Consiliului de 
Miniştri, ministrul comerţului exterior, 
Gheorghe Oprea, consilier al preşedin
telui Consiliului de Stat, Constantin 
Stanciu, şi Gheorghe I'-azăr, adjuncţi ai

ministrului. Din partea congoleza aii 
luat parte Justin Lekounzou, ministrul 
industriei minelor şi Jacob Okandza, 
consilier economic la preşedinţie.

Intr-o atmosferă prietenească au fost 
abordate probleme privind relaţiile eco
nomice şi perspectivele de dezvoltare 
a acestora între Republica Socialistă 
România şi Republica Populară Congo.

Miercuri după-amiază, tovarăşul 
Gheorghe Pană, membru al Comitetu
lui Executiv, al Prezidiului Permanent, 
secretar al Comitetului Central al Par
tidului Comunist Român, s-a întîlnit 
la sediul Comitetului' Central cu to
varăşii Charles N ’Gouoto, membru al 
Biroului Politic al Comitetului Central 
al Partidului Congolez al Muncii, în
sărcinat cu Departamentul organiza
toric, Jean Pierre Mboumbou, secretar 
generai Ia preşedinţie, si Rigobert Ed- 
zata, ataşat de cabinet la Ministerul 
Afacerilor Externe, care însoţesc pe 
comandantul Marien N ’Gouabi, pre
şedintele Comitetului Central al Par
tidului Congolez al Muncii, preşedin
tele Republicii Populare Congo, şei al 
statului, în vizita oficială de partid,şi

dc stat pe care acesta o efectuează în 
Republica Socialistă România.

întrevederea, care a prilejuit un 
schimb reciproc de informaţii^cu pri
vire la activitatea şi preocupările ac
tuale ale celor două partide.) s-a des
făşurat intr-o atmosferă calda, pricte-

în aceeaşi zi, ministrul afacerilor ex
treme al Republicii Socialiste România, 
George Macovescu, şi ministrul aface
rilor externe al Republicii Populare 
Congo, Charles David Ganao, au avut 
o întrevedere, în cadrul căreia au fost 
abordate probleme de interes comun ale 
raporturilor dintre cele două ţări şi 
ale vierii internaţionale.

(Agerpres)

Ambasadorul R. S. România
şi-a prezentat 

acreditare
scrisorile de 
la Dacca

HV\I>U,VI,

Modificări în sistemul competition»!

Fotbal

Federaţia română de handbal; in
urma unor analize atente şi după con
sultarea mai militar antrenori, a ho- 
tărît să aducă unele modificări de
structura sistemului competiţional.

Astfel, începând din această toam
nă, campionatul diviziei A (masculin 
şi feminin) va fi înlocuit cu „Cupa 
Federaţiei“, la care vor participa toa
te echipele din prima divizie, repar
tizate în patru serii _ (2 serii cu ech i
pele masculine, 2 serii cu cele femini
ne).

In primăvara anului 1974 va avea 
loc disputa pentru titlul de campioa
nă naţională, tot) atunci fiind stabili
te  şi formaţiile care vor retrograda în 
divizia B.

începând din acest an »Umărul divi

zionarelor A se măreşte (de la 10 
la 12).

Cele patru serii au următoarea al
cătuire: FEMININ, SERIA I: I.E.F.S. 
Bucureşti, Universitatea Bucureşti, 
'textila Buhuşi, Voinţa Odorhes, Con
fecţia Bucureşti, Mureşul Tg. Mureş; 
SERIA A II-A: Universitatea Timi
şoara, Rulmentul Braşov. Constructo
rul Timişoara, Rapid Bucureşti, 
C.S.M. Sibiu, Universitatea Iaşi; MAS
CULIN, SERIA 1: Steaua, Dinamo 
Bucureşti, Universitatea Cluj, Inde
pendenţa Sibiu, S.C. Bacău, A.S.A. Tg. 
Mureş; SERIA A II-A: Universitatea 
Bucureşti, Minaur Baia Mare, Politeh
nica Timişoara, Dinamo - Braşoy, 
C.S.M. Reşiţa şi C.S.M. Galaţi.

Carpaţi Mîrşa va juca 
în divizia C

După un stagiu de patru ani în 
campionatul de fotbal al judeţului Si
biu, la sfârşitul ediţiei 1972—1973, c- 
chipa Carpaţi Mîrşa a reuşit sa se si
tueze pe locul I şi să promoveze în

B o x

Faza de zonă în cadrul „Voinjiadei"
Aseară la Mediaş, în  cadrul celei de 

a doua zone au avut loo primele gab 
de box din cadrul campionatului aso
ciaţiilor sportive Voinţa — „Voinţiada* 
— Ia care participă pugilişti din jude
ţele Argeş, Bacău, Cluj, Harghita, Mu
reş, Prahova, Saitu Mare, Vîlcea şi Si
biu. , '

Terenul Voinţa, locul de desfăşurate 
a competiţiei, a  fost neîncăpător, atră- 
gind un mare număr de spectatori, 
care au asista« la cîteva partide viu 
disputate, în care boxerii_au _lovit-pre
cis cu upercuturi, croşeuri, direct« ceea 
ce a determina® îs  final multe aban
donuri.

Juniori, Din cele opt partide, este 
demn do remarcat boxul practica^ la 
categoria 57 kg de Cojocaru Gh. (Cî-m- 
pulung-Muscel) care cîştigă partida în 
repriza a doua, prin abandon, eu Da
vid Chcrecheş (Reghin). Alt meci ter
minat înainte do termen a fast ia ca
tegoria de 60 kg draitre Haţegan Ton 
IRîmntcu Vîlcea) cu Constantin Sam- 
•on (Sibiu) prin abandon.

Celelalte partide: la 45 kg Babă Gh. 
fRÎ mnicu Vîlcea) bat« prin abandon în

repriza întâia pe Vasile Mera (Reghin), i 
Boroş Francisc (Cluj) bato la puncte || 
pe Gogo Lajos (Miercurea. Giuc); la 
57 kg: Sándor Carol (Satu Mare) bato 
la puncte pe Gheorghe Nagy (Mier
curea Ciuc). La 60 kg: Nagy Arpad 
(Reghin) bate la puncte pe Erdély 
Francisc (Cluj), Coşa Dorel (oraşul 
Gheorghe Gheorghiu-Dej) bate la punc
te pe Ion Pătraşcu (Cîmpulung-Muscel). 
La 63,5 kg: Maiug Iulian (Rimnicu 
Vîlcea) bate prin abandon în repriza 
a IlI-a pe Carol Dondoş (Cluj).

Seniori — Categoria 45 kg: Octa- 
vian Anderco (Cluj) bate prin aban
don în repriza a III-a pe Ion Stoian 
(Rimnicu Vîlcea). La 57 kg: Ion Mareş 
(Cîmpulung-Muscel) bate la puncte pe 
Rcmus Cîndea (Mediaş), Crişan Ştefan 
(Satu Mare) bate la puncte pe Popa 
Alexandru (oraşul Gheorgho Gheor
ghiu-Dej). La 60 kg: Ljviu Citeţe (Satu 
Mare) bate la puncte pe Constantin 
Dia (Cîmpulung-Muscel).

Galele continuă, pină sâmbătă in
clusiv, în fiecare după-amiază începind ) 
cu ora 18, pe te rn u l Voinţa.

Z. RÎŞNOVEANU |

Orientare turistică

Au fo st desem naţi 
campionii judeţului

Simbătă şi duminică s-a desfăşurat, 
în împrejurimile cabanei Şanta din 
Păltiniş, etapa a Ii-a a campionatului 
judeţean dc orientare turistică.

Iată rezultatele tehnice: etapa de 
noapte —■ echipe 1. Valenti* Grădi
nara (Libertatea Sibiu)-j-Ion Mureşan 
(Voinţa Sibiu), 2. Ion Mutu+Liviii 
Băiaş (Voinţa Sibiu), 3. Günther Flei- 
seher+Mihai Bogendörfer (Dumbrava 
Sibiu); etapa de zi — individual (m): 
1. Simion Achim (Libertatea), 2. Va
lentin Grădinara (Libertatea), 3. Ion 
Mutu (Voinţa); individual — juniori: 
1. Günther Fleischer (Dumbrava), 2. 
Kurt Benning (Dumbrava), 3. Mikai 
Bogendörfer (Dumbrava); echipa 
fete: 1. Lívia Rimbaş+Maria Fălămaş 
(Dumbrava), 2. Madelen Kammer +
Viorica Torna (Dumbryva); echipe — 
juniori: 1. loan Bogendorfer-fDămiţ 
Contor (Dumbrava).

Urinează ca aceste rezultate să fie 
cumulate cu cele din prima etapă, a 
campionatului pentru desemnarea e- 
chipei reprezentative a  judeţului, care 
va participa la etapa finală a campio
natului naţional.

I. ILIE

divizia C (fără baraj, datorită noii 
conjuncturi, legiferată' de F.R.F.).

Este demn de relevat faptul că, âa 
lupta spre locul întâi, echipa mctalur- 
gijtilor do Ia Mîrşa a avut de în
fruntat formaţii cu vechi state ia a* 
cest campionat — Metalul I.Ö.S.,
C. F.R. Sibiu, IMIX Agnita — echipe 
ou reale pretenţii la mult râvnitul titlu. 
Având sprijinul neprecupeţit al sindi
catului întreprinderii (preşedinte Ni
colae Verzesou) şi al asociaţi;! sporti
ve (preşedinte loara Popa), care însu
mează peste 2 000 de membri, echipa 
antrenată de Aurel Unguroiu a reu
şit să-şi realizeze visul.

Iată lotul folosit do antrenorul A, 
Unguroiu pe parcursul campionatului: 
I. Băcioiu — 22 ani —■ strungar, N. 
Rogoz — (29) — strungar (portari); 
I. jugănaru (23) — strungar, C. Ver
gea (23) — lăcătuş, 1. Iridon (27) — 
maistru, P. Bîndean (28) — strungar, 
I. Gabor (24) — electrician, N. Şerban 
(24) — funcţionar (fundaşi); C. Bar
bu (24) —- proiectant, G. Donea (24) 
—- lăcătuş, E. Szántó (22) — mecaaic 
auto, I. Rusu (24) — turnător (mij
locaşi); I. Dulamă (23) — lăcătuş, C. 
Gavrilă (23) — lăcătuş, I. Tarcea (19) 
— .elev, A. Tarcea (23) — lăcătuş şi
D. Stoica (24) strungar (atacanţi).

„Dacă drumul spre promovare în
divizia C a fost greu, va fi şi tnai 
greu de păstrat locul obţinut. Aceste 
gânduri na sânt străine întregului co
lectiv al întreprinderii, care înaintea 
începerii campionatului (12 august) a 
trecut la acţiunea de pregătire a te
renului de fotbal pentru a fi apt de 
omologare. Salariaţii întreprinderii 
noastre vor fi trup şi suflec alături 
do echipă“ — ne spune preşedintiie 
asociaţiei sportive loan Popa.

Urăm noii divizionare C mult suc
ces!

ILIE IONESCU

Dacca 11. — Corespondentul Ager
pres, Ion Puţinelu, transmite: Amba
sadorul extraordisar şi plenipotenţiar 
al Republicii Socialiste România la 
Dacca, Iosif Chivu, a fost primit, la 11 
iulie, de preşedintele Republicii Popu
lare Bangladesh, Abu Sayeed Choud- 
hury, căruia i-a prezentat scrisorile de 
acreditare.

Cu acest prilej, ambasadorul român 
a transmis şefului statului Bangladesh 
din partea preşedintelui Nicolae 
Ceauşescu, un mesaj de prietenie, cele 
rriai bune Urări de sănătate şi fericire 
personală, şi urări de prosperitate pen
tru poporul din Bangladesh.

Mulţumind pentru mesaj, preşedin-

Santiago de Chile

Aplicarea planului 
economic de 

urgenţă constituie 
o sarc ină  

fundam entală
Ministrul muncii, Jorge Godoy, a 

declarat, intr-o conferinţă de presă, 
că planul economic do urgenţă, elabo
rat dc guvernul Allende, trebuie să 
constituie o sarcină fundamentala, de 
fiecare zi. Numai repurtând un succes 
deplin în domeniul economic, actua
lul cabinet va obţine, implicit, succe
sul în soluţionarea problemelor care 
grevează, în prezent, aprovizionarea — 
a arătat el.

Referindu-so Ia ocuparea fabricilor, 
ordonată dé C.Ü.T. în urma inciden
telor antrenate de tentativa de lovitură 
de stat, ministrul chilian a calificat 
această măsură ca absolut legitimă pen
tru apărarea guvernului de Unitate 
Populara. In ce priveşte acţiunile în
treprinse împotriva bursei negre şi aca
parării comercializării de bunuri de 
primă necesitate, Jorge Godoy a sub
liniat necesitatea accelerării procesului 
do formare a ramurilor economice, a- 
cordîndu-se prioritate .sectorului dc 
proprietate sociala.

In încheierea declaraţiei sale, minis
trul chilian al muncii a menţionat fap
tul că guvernul Allende are în vedere 
studierea unui nou sistem de remune
rare, fundamentat pe principiul acor
dării salariilor după calitatea muncii 
prestate.

tele Republicii Populare Bangladesh a 
rugat pe ambasadorul român să trans
mită preşedintelui Nicolae Ceauşescu 
un salut cordial şi cele mai bune urări 
clei noi succese în activitatea sa, spre 
binele poporului român, al păcii .şi co
laborării internaţionale. Preşedintele 
Abu Sayeed Choudhury a elogiat prin
cipialitatea, dinamismul şi clarviziunea 
şefului statului român, preţuit şi' sti
mat în Bangladesh, 

în cadrul convorbirii, au fost eviden
ţiate posibilităţile de dezvoltare a re
laţiilor de colaborare dintre cele două 
ţări.

menţionează laptul că „în cursul ul
timilor ani România, a dezvoltat {«- 
ir-o măsură considerabilă, schimburi!« 
sale cu ţările în curs de dezvoltare".

Raportul secretarului general al 
O.N.U. relevă rezultatele pozitive ob
ţinute în domeniul cooperării indus
triale între ţările socialiste din Europa 
şi Asia şi ţările în curs de dezvoltare, 
care „devine cu repeziciune o formă 
importantă a ajutorului do dezvoltare", 
stimulînd diversificarea producţiei şi a 
exporturilor ţărilor în curs de dezvol
tare.

Lui Leonid Brejnev 

i-a  fost înmînat 

premiu/  interna

ţional Lenin „Pentru 

întărirea păcii între

popoare“
Moscova II  (Agerpres). Ia cadrul «- 

nei adunări festive desfăşurata miercuri 
la Kremlin, în prezenţa conducătorilor 
de partid şi de stat sovietici, îui Leonid 
Brejnev, secretar general al C.C. al 
P.C.U.S., i-a fost înmînat premiul in
ternational Lenin „Pentru întărirea 
păcii între popoare* pe arau! 1972.

Premiul i-a fost conferit în urma 
hotărîrii Comitetului pentru premiile 
internaţionale Lenin, adoptată la şe
dinţa sa din 19 aprilie.

Diploma şi medalia de aur ale pre
miului âu fost înmînate de acad. Dmi
tri Skobelţîn, preşedintele Comitetului 
pentru premiile internaţionale Lenin.

Bonn — Corespondentul Ager
pres, N. S. Stânescii, transmite: 
Pe ecranele cinematografelor 
vest-germane rulează u n  film  de 
actualităţi care cuprinde aspecte 
importante ale vizitei preşedin
telui Consiliului de Stal al Ro
mâniei, Nicolae Ceauşescu, in  
R. F. Germania. Totodată, fil
m ul înfăţişează prezenţe româ
neşti in  oraşul Bochum şi fru 
museţea turistică a litoralului 
românesc. Realizat de Casa de 
film e „Century Fox“, pelicula, 
este difuzată sim ultan în  R.F.G., 
Austria, Elveţia şi Canada, de 
către agenţia Globus Presse.

Londra — Corespondentul A -  
gerpres, N. Plopeanu, transmite: 
Un acord privind, lărgirea şi di
versificarea colaborării între Ra- 
dioteleviziunea româna şi cea 
britanică a fost semnat la Lon
dra de 'Praia ii Puşcaşu, vicepre
şedinte al Comitetului de S tat al 
Radioteleviziunii, şi Charles 
Curran, director general la 
„Corporation British Broadcast
ing“.

Londra — Corespondentul A - 
gerpres, N. Plopeanu, transmite: 
La sediul Universităţii d in Cam
bridge a avut loc colocviul ro- 
mâno-britanic de epigrafie. Cele 
două delegaţii au avut un  schimb 
util de păreri şi informaţii, pu - 
nîndu-se bazele unei cooperări 
fructuoase între specialiştii ro
mâni şi cei britanici. Delegaţia

română a fost condusă de prof. 
dr. D. M. Pippidi, iar delegaţia 
britanică, de prof. univ, J. B, 
H'ard Perkins.

Haga (Agerpres). — Corul băr
bătesc „Gheorghe Danga“, din  
Bucureşti, îşi continuă turneul în  
Olanda. La festivalul internaţio
nal „Parada Naţiunilor“, corul 
românesc a concertat în  oraşul 
Brunssum, prezentînd auditoriu
lui un  program alcătuit d in  pie
se clasice, cîntece patriotice şi 
folclorice. La concert au fost 
prezenţi reprezentantul provin
ciei Limbnrg, primarul Oraşului 
Brunssum, reprezentanţi ai m i
nisterului olandez al culturii. A  
participat, ambasadorul României 
în  Olanda, George Elian.

Paris 11 — Corespondentul A -  
gerpres, Paul Diaconescu, trans
mite: Intre 4 şi 10 iulie, a avut 
loc, la Menton, prim ul Gongres 
internaţional de chimie cuanti
că, organizat de Academia inter
naţională de ştiinţe cuantice mo
leculare cu prilejul împlinirii a 
50 de ani de la elaborarea ba
zelor mecanicii ondulatorii. Prof. 
univ. Victor Sahini, m em bru co
respondent al Academiei Repu
blicii Socialiste România, a fost 
desemnat preşedinte al uneia din  
secţiile congresului şi, cu ocazia 
reuniunii Asociaţiei chimiştilor 
teoreticieni de expresie latină, a 
fost ales m em bru al acestei aso
ciaţii.
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•  MIERCURI, AU CONTI
NUAT LA BRIONI, CONVORBI
RILE DINTRE PREŞEDINTELE 
IOSIP BROZ TITO ŞI PRIMUL
SECRETAR AL C.C. AL P.M.S.U., 
JANOS KADAR, — transmite a- 
genţia Tauiug. A avut loc un 
schimb de opinii privind relaţiile 
dintre cele două partide şi gu
verne, probleme internaţionale de 
interes comun. Ambele părţi şi-ara 
exprimat satisfacţia îs  legătură cu 
evoluţia relaţiilor dintre cele două 
ţări şi partide şi au examinat po
sibilităţile dezvoltării în continuare 
a acestor relaţii, menţionează a- 
genţia iugoslavă.

A UN GRUP DE 384 DE PRI
ZONIERI ŞI 54 DE CIVILI PA
KISTANEZI, bolnavi şi răniţi, a- 
flaţi în India după războiul din de
cembrie 1971, au fost repatriaţi, 
miercuri — relatează agenţta Reu-

© LA KREMLIN AU CONTI
NUAT, MIERCURI, CONVOR
BIRILE DINTRE CONDUCĂTO
RII SOVIETICI ŞI DELEGAŢIA 
DE PARTID ŞI GUVERNAMEN
TALA A. R. D. VIETNAM.

La convorbiri participă, din par
tea sovhtică, tovarăşii Leonid Brej

nev, Nikolai Podgornii, Aiexci Ko- 
sighin, alte oficialităţi, iar di» 
partea R. D. Vietnam — tovarăşii' 
Le Duan, prim-secretar al C.C. al 
Partidului Celor ce Muncesc din 
Vietnam, Fam Van Dong, membru 
al Biroului Politic al C.C. al Parti
dului Celor ce Muncesc din Viet
nam, primul ministru al guvernului, 
alte oficialităţi.

•  IN SUBURBIA PARIZIANĂ 
LA-CELLE-SAINT-CLOUD, AU 
AVUT LOC CONVORBIRI IN
TRE REPREZENTANŢII GUVER
NULUI REVOLUŢIONAR PRO
VIZORIU AL REPUBLICII VIET
NAMULUI DE SUD ŞI CEI AI 
ADMINISTRAŢIEI SAIGONEZE 
privind viitorul Vietnamului de 
Sud, în conformitate cu prevede
rile acordului <je la Paris.

•  IN CEA DE A DOUA ZI 
A VIZITEI SALE OFICIALE ÎN 
FRANŢA. ABDELAZIZ BOUTE- 
FLIKA, MINISTRUL AFACERI
LOR EXTERNE AL ALGERIEI, a 
remis preşedintelui Pompidou invi
taţia de a face o vizită oficială în 
Algeria. In cursul acestei întâlniri 
au lost abordat-:,, printre altele, 
probleme ale situaţiei din Orientul 
Apropiat, precum şt aspecte referi

toare la evoluţia relaţiilor bilate
rale, care, potrivit apreoierii mi
nistrului algerian, sínt bune, pu
ţind deveni excelente. Şeful diplo
maţiei algeriene a avut, de aseme
nea, o întrevedere cu primul mi
nistru Pierre Messmer, consacrată, 
nrt principal, —- potrivit agenţiei 
France Presse — discutării proble
melor vizând relaţnle bilaterale şi 
uşor aspecte de interes comun din 
sfera politicii internaţionale.

© DIN ÎMPUTERNICIREA 
GUVERNELOR U.R.S.S. ŞI FRAN
ŢEI, Nikolai Patoljcev, ministrul 
comerţului exterior al U.R.S.S., şt 
Valery Giscard d’Estaing, ministrul 
economiei şi finanţelor al Franţei, 
au semnat, marţi, la Moscova, un 
program de colaborare în donvînirai 
economiei şi industriei pe o pe
rioadă de zece ani — menţionează 
agenţia TASS. Se prevăd, intre al
tele, construirea unor complexe 
industriale în U.R.S.S, şi Franţa.

Aleksei Kosîghin, preşedintele 
Consiliului de Miniştri al BJ.R.S.S., 
l-a primit pe Valery Giscard d’Es- 
ting, care conduce delegaţia ţării 
sale la cea.d'î-a opta sesiune a Co- 

, misiei mixte permanente sovicto— 
franceze.
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